



Elhatároztuk, megvalósult!

Bizonyára Önök közül is többen tudják, hogy településünkön segítőkész, tisztelettudó, lelkes fiatalokból álló ifjúsági klub működik. Tudomásomra akkor jutott, amikor egyik kedves kollégámmal (aki a gyermekjóléti szolgálatnál dolgozik és aktív részese ennek a klubnak) arról beszélgettem, hogy az ünnepek alatt a munkaszüneti napokon legalább egy-egy alkalommal idős ellátottjainkat jó lenne felkeresni, és szükség szerint segítségükre lenni. Sajnos, vannak olyan ellátottak, akiket nem tudnak elvinni a hozzátartozók, és egyéb okok miatt meglátogatni sem tudják, így a szeretet ünnepét magányosan kell eltölteniük.

A napi egyszeri meleg étel biztosítása sem megoldott ilyen esetben. Felmértük az igényt, és egyeztetve a Szász Vendégházzal, karácsony és szilveszter napján tizenegy idős embernek fizettünk elő az ebédre. Az étel kiszállításáról a klub tagjai gondoskodtak.

Az Ifjúsági Klub, jelenlegi formájában, 2011 októberében alakult. Működését a művelődési ház keretei között kezdte meg, a kialakított rendszerükben péntekenként 19-től 22 óráig térhetnek be hoz-

zájuk a fiatalok. A klub célja, hogy teret biztosítson a helyi fiataloknak idejük közös eltöltéséhez.

A klub igyekszik tehát színes programokkal várni az érdeklődőket. Így került már sor izgalmas előadásra egy hegymászóval, verseskötet bemutatóra egy helyi fiatallal, karaoke estre, filmvetítésekre, ünnepi eseményekre, és érdekes játékok is kipróbálásra kerültek (Esküdtszék, Beugró stb.). A legnagyobb sikerű és látogatottságú események között a 12 órás vetélkedő, az éjszakai teremfoci, és a nyári szabadtéri kivetítések – mely során első alkalommal szurkolhattak együtt a focit kedvelők ilyen formában, városunkban. (Előbbi kettő 2013-ban is megrendezésre kerül.)

A legjelentősebb esemény azonban mégis az, hogy immáron egy megújult helyen várják a fiatalokat, hisz sok munkával kicsinosították a városi könyvtár emeletén található helyiséget, mely remélhetőleg sok remek élményt rejt magában.

(folytatás a 8. oldalon)

A tartalomból

Első kézből	2
Testületi ülések	3
Jegyzőként a lakosság szolgálatában	6
Magányosok karácsonya	8
Az Újszászi Híradó ajándéksorsolása	10
Kertbarát évzáró	13
Nosza Mami siker	15
Ifjúsági Klub 2.0	17
Vörösmartyról a Vörösmartyban	19
Mosolyt az Arcokra, Melegséget a Szívekbe	24
Családi kirándulás az Elevenparkba	25
Téli ünnepek a bölcsődében	28
Bravúrral felérő döntetlen	30
Tóth Gábor és Ézsias Kitti az év lábtoll-labdázói	30
Nosztalgia foci	32
VTB	33
Naptár melléklet	
Menetrend melléklet	

Felelős szerkesztő: Fehér Judit ♦ **Olvasószerkesztő:** Fehérmé Szekeres Zsuzsanna ♦ **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor ♦ **Szöveg bevitel:** Ulviczki Józsefné ♦ ♦ **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (önkormányzat, sport), Szurmai Tibor (sport), Tóth Péterné (iskola), Ulviczki Józsefné (első kézből, civil szervezetek), Varga László (sakk) ♦ **Nyomja:** 1200 példányban **ReproStúdió**–Szolnok ♦ **Nytsz:** B/PHF/505/SZO/90 ♦ **Levél cím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2. **WEB:** www.ujaszaz.hu **Email:** ujaszazihirado@gmail.com Lapzártá: minden hónap 24-én

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



Ára: 200Ft



Segített az Ifjúsági Klub
(Fotó: Molnár József)

Első kézből

Tisztelt Olvasók!

Év elején illik az elmúlt időszakot áttekinteni, de még mielőtt erre rátérek, a decemberben történekről adok számot.

Az elmúlt hónapban olyan döntést hozott a város képviselő-testülete, hogy a törvény szerint átadott oktatási intézményeink működtetését nem tudja vállalni. Kérelmünket azzal a feltétellel fogadta el a minisztérium, hogy havonta 3,4 millió forint hozzájárulást kell fizetnünk. Mivel a várható költségek ennél kisebbek, ezért ésszerű volt az a döntésünk, hogy a működtetést megiscsak vállaljuk.

Az elmúlt hónapban arról is beszámoltam, hogy 12 köz munkásunkat tudjuk három hónapig foglalkoztatni, 100 %-os támogatás mellett. Az eltelt néhány hétben azonban ennek határidejét január 15-ére módosították. Úgy tűnik, ez a kapkodás jele, hiszen közben ismét lehetőségünk nyílt arra, hogy újabb 6 főt három hónapig foglalkoztassunk, szintén 100 %-os támogatással. Így most elnézést kérek minden olyan munkavállalótól, akit saját hibánkon kívül nem tudtunk foglalkoztatni, de ha a továbbiakban lesz lehetőségünk, számítunk munkájukra.

Tisztelt Olvasók!

A benyújtott ÖNHIKI-s pályázatunkat elbírálták. Ez a város önkormányzata számára közel 26 millió forint támogatást jelent. Az elnyert forrást meghatározott feladatokra lehet csak fordítani. Így döntően a szállítói tartozásunkat rendeztük ebből az összegből, melynek eredményeképp Újszász városának nincs 30 napon túli tartozása.

A jegyzői állásra kiírt pályázatokat ebben a hónapban bírálta el a testület. Ennek értelmében örömmel jelenthetem, hogy a testületi előterjesztést a hónap végén jóváhagytam, így 2013. január 2-ától *Udud Róza*, korábbi aljegyző kap erre a feladatra megbízást. Ezúton is gratulálok munkatársunknak, hiszen az elmúlt hónapokban óriási munkát végzett a szükséges törvényi megfelelés érdekében. Kívánom, hogy a város érdekében továbbra is ilyen szinten és ilyen intenzitással végezze feladatát, ehhez erőt és egészséget kívánok!

Tisztelt Olvasók!

Decemberben a legtöbb munkát a törvényi változások adták számunkra (járás kialakítás és a köznevelési törvényből fakadó feladatok). Mindkét területen elvégeztük a ránk háruló munkát, de őszintén megvallva, még ma is több bizonytalansági tényező van a rendszerben. A Vörösmarty Mihály Általános Iskola átadásának megállapodását december 14-én írtuk alá, a januári iskolakezdet biztosított. Sokkal több gondot látok a Rózsa Imre Középsiskola és Kollégium további működésében. Több olyan dologban nem született döntés, ami elsősorban az itt dolgozó nevelők további munkáját nehezíti. Bízom azonban abban, hogy a második féléves feladatellátás biztosítva lesz. Fájó érzésekkel vesszük tudomásul, hogy az Újszászi Nevelési Központ megszűnt, a törvény végrehajtása miatt. Megköszönöm *Szabó Győző* igazgatónak és munkatársainak, hogy az elmúlt években ilyen magas színvonalú és jól működő szervezetet hoztak létre.

A járás kialakítással kapcsolatosan megadtunk minden támogatást az új szervezet felállításához. Néhány ponton azonban várható (különösen az okmányirodánál), hogy a feladatellátás színvonala az ügyfelek szempontjából csökkenni fog. Ezt ügyfeleink abban fogják érezni, hogy helyben nem lehet majd befizetni a szolgáltatás díját.

Még néhány személyi kérdés tisztázása maradt hátra, ami a gyámhivatal gondnokait illeti. Ebben sem tudtunk olyan döntést hozni, amely megnyugtató lenne. A hónap során naponta többször is kaptunk olyan feladatot, amelyre azonnal, vagy nagyon gyorsan kellett válaszolni. Óriási adathalmazokat kellett szolgáltatnunk, mely igen nehezítette a napi feladatok ellátását. Ezúton köszönöm meg munkatársaimnak, a polgármesteri hivatal dolgozóinak, az intézmények vezetőinek és dolgozóinak támogató, segítőkész közreműködését.



Nehéz karácsony

Tisztelt Olvasók!

Mint ahogy Önök is érzik, a közigazgatásban és az oktatásban bekövetkező változások igen sok bizonytalansági tényezővel járnak, mely kihat a munkavállalók igénybevételére és a feladatellátás színvonalára is. Ezt rossz érzéssel, a körülmények romló állapotának róhatjuk fel. Bízom abban, hogy közösen majd néhány hónap alatt helyreáll „a rend”, és a korábbi megszokott, jó színvonalú kiszolgálást kapnak az itt élők.

A következő hetek, az új év indítása sem lesz egyszerű, hiszen február 15-éig el kell fogadnunk a város 2013-as költségvetését. A decemberben elfogadott országos költségvetési törvény egy picikét pozitívabb megvilágításba helyezi a következő évi lehetőségeinket. Előnyösebben fogadták el több terület költségvetési támogatását, de ebben ma még nem látunk igazából tisztán. 2013. évi feladat lesz a kormány hitelkonszolidációs eljárása. A hitelátvállalás mértékét – mely 40 és 70 % között várható –, csak január közepén tudjuk meg, Újszász város adóerő képességének az országos átlaghoz való viszonya alapján. Sürgős feladat lesz új szervezetek esetleges létrehozása, kialakítása. Várhatóan az iskolák működtetése miatt összevonásra és kialakításra kerül egy új gazdasági-műszaki ellátó szervezet, új szervezetként fog működni a városi óvoda és bölcsőde, és központosításra kerül a pénzügyi feladatok ellátása is.

Tisztelt Olvasók!

Mint ahogy látják, az elmúlt év nem volt egyszerű, és a következő év is kemény munkát igényel. Reményeink szerint munkatársainkkal meg fogunk felelni ennek az elvárásnak.

Tisztelt Olvasók!

Decemberben tartotta a Fekete József Kertbarát Kör az évzáró rendezvényét. Ezúton is köszönöm azt a munkát, amit a város érdekében ellátnak. Kezük munkája meglátszik zöldterületeink minőségén is.

A Zagyvaparti Idősek Otthonában ünnepi megemlékezést tartottak még karácsony előtt. Itt lehetőségem volt találkozni *Pócs János* országgyűlési képviselővel. Feladatként határoztuk meg, hogy az intézményre beadott felújítási pályázatot maximálisan támogatni fogja. Bízom benne, hogy régi vágyunk teljesülni fog.

2012-ben is megszervezte a művelődési ház a magányosok karácsonyát. Köszönöm a szervezésben résztvevők munkáját. Kitüntetett figyelemmel és jó érzéssel láttam, hogy ifjúsági klubunk több tagja tevékenyen részt vett a szervezésben és a lebonyolításban is.

Tisztelt Olvasók!

Ezúton kívánok minden itt élőnek és elszármazottunknak sikeres, békés, boldog új évet! Kérem, ha tehetik, támogassák és segítsék az itt élő emberek életminőségének javítását, hiszen ez közös célunk!

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülések

A város képviselői decemberben két alkalommal üléseztek. A képviselő-testület az alábbi döntéseket hozta:

December 13.

1) Az önkormányzat tulajdonában álló köznevelési intézmény további működtetése

A nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint a 3000 főt meghaladó lakosság számú települési önkormányzatok gondoskodnak az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyron működtetéséről, saját forrásai terhére biztosítja a köznevelési feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételeket, továbbá az ingó és ingatlan vagyron működtetésével összefüggő személyi feltételeket. A települési önkormányzat e kötelezettségének teljesítése alól az ahhoz szükséges gazdasági és jövedelemtermelő képesség hiánya esetén felmentést kérhet. Ha az adatszolgáltatás nem, vagy csak részben támasztja alá a működtetési képesség hiányát, az állam a települési önkormányzatot hozzájárulás megfizetésére kötelezi. Hozzájárulási kötelezettség megállapítása: a települési önkormányzat a hozzájárulás feltételei vállalásáról határozatot hoz. A hozzájárulás vállalásának hiányában a települési önkormányzat működtetési kötelezettség alóli mentesülési iránti kérelmét visszavontnak kell tekinteni.

A képviselő-testület 99/2012. (XI. 13.) számú határozata alapján döntött a köznevelési intézmény működtetési kötelezettség alóli felmentési kérelem benyújtásáról.

Az oktatásért felelős miniszter a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével önkormányzatunk számára a 2013. január 1-je és 2015. augusztus 31-e közötti időszakra a megfizetendő hozzájárulás havi összegét 3 235 ezer Ft-ban állapította meg azzal, hogy megfizetendő hozzájárulásként a gépjárműadó és a helyi adó várható összegének 50 %-át, legfeljebb azonban a korrigált működtetési kiadás összegét határozta meg.

Az előzetes számítások szerint az önkormányzat köznevelési intézményének fenntartása 2013. évre vonatkozóan hozzávetőleg 3 235 416 Ft/hó költséget eredményez, ezért a testület a megállapított hozzájárulás mértékét nem fogadta el, a köznevelési intézmény működtetési kötelezettség alóli felmentési kérelmét visszavonta, és az intézményt a továbbiakban is működteti.

2) Újszász Városi Önkormányzat fenntartásában lévő köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvétel

A nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján január 1. napjától az állam gondoskodik a köznevelési alapfeladatok ellátásáról (az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével).

A Kormány az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervként a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot (továbbiakban: KIK) jelölte ki.

A köznevelési törvény előírásai alapján, Újszász Városi Önkormányzat a köznevelési intézményeinek működtetésével kapcsolatos döntése alapján vállalta, hogy a rendelkezésre álló saját és átengedett bevételek terhére a következő naptári évben kezdődő tanévtől az intézményeket működteti.

A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló törvény alapján 2013. január 1-jével az általános iskola, a pedagógiai szakszolgálat és a középiskola a KIK-be történő beolvasással állami fenntartásba kerül. A KIK foglalkoztatotti állományába kerülnek az érintett intézményekben a pedagógus-munkakörben, valamint a nevelő- és oktatómunkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottak, illetve a szakképző intézményekben a működtetési feladatok végzésére foglalkoztatott technikai dolgozók.

A települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyronra vonatkozóan a KIK-t ingyenes vagyronkezelői jog, vagy ingyenes használati jog illeti meg mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat állami intézményfenntartó központ részéről történő ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik.

2012. december 15-ig, Újszász Városi Önkormányzat (átadó) és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (átvevő) a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételét, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadást, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztását megállapodásban rögzítik. A testület elfogadta a megállapodást, és felhatalmazta a polgármestert a megállapodás megkötésére, valamint az ügyben keletkező egyéb hivatalos iratok aláírására.

3) Az Újszászi Nevelési Központ alapító okiratának módosítása

A köznevelési intézmények állami fenntartásba adásával összefüggésben az Újszászi Nevelési Központ által ellátott feladatok szétválasztása szükséges. Az

intézmény által ellátott feladatok közül az általános iskolai oktatás és a pedagógiai szakszolgálat az elfogadott módosító okirat alapján 2013. január 1-jétől beolvadással átkerül a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz. Így a megmaradó intézmény feladata az óvodai és bölcsődei ellátás biztosítása lesz, melynek értelmében a képviselő-testület az alapító okiratot módosította. Az intézmény új elnevezése: Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde, székhelye: Bajcsy-Zs. út 16. Önállóan működő költségvetési szerv, melynek pénzügyi-gazdasági feladatait Újszász Városi Polgármesteri Hivatala látja el.

4) A Zagyvaparti Idősek Otthona Alapító Okiratának módosítása

Az önkormányzati feladatok takarékos, megfontolt, racionális végrehajtása érdekében az intézménynél is átalakításra van szükség. A módosítás az intézmény gazdálkodási besorolását érinti, mely szerint az intézmény 2013. január 1. napjától önállóan működő intézménnyé válik, és gazdálkodási feladatait a polgármesteri hivatal látja el. Az alapító okirat további módosítása a jogszabályi aktualizálásnak való megfelelést foglalja magában.

5) A Városi Művelődési Ház és Könyvtár önállóan működő intézmény megszüntetése

A képviselő-testület a Városi Művelődési Ház és Könyvtár önállóan működő intézményét 2012. december 31. napjával megszünteti, mivel a közfeladat ellátása a helyi önkormányzatnál gazdaságosabban és hatékonyabban teljesíthető.

A megszűnő költségvetési szerv feladatait a helyi önkormányzat látja el, a megszűnő költségvetési szerv pénzügyi-gazdasági feladatait a helyi önkormányzat a polgármesteri hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerve útján látja el.

A közművelődési és könyvtári feladatokat ellátó 3 fő közalkalmazotti jogviszonyban álló dolgozó foglalkoztatása a helyi önkormányzatnál fennálló közalkalmazotti jogviszonyra alakul át.

6) A polgármesteri hivatal alapító okiratának módosítása

A Zagyvaparti Idősek Otthona, az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde, valamint a Városi Művelődési Ház és Könyvtár intézmények alapító okiratának módosítása vonja maga után a polgármesteri hivatal alapító okiratának módosítását. Az önállóan működő és gazdálkodó jogkörök megvonása miatt be kell emelni az alapító okiratba, hogy a gazdasági-pénzügyi feladatokat a polgármesteri hivatal látja el, és ki kell venni a Városi Művelődési Ház és Könyvtár pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátását, mivel azt január 1-jétől az önkormányzat látja el.

7) Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

A köznevelési intézmények átadás-átvételével, valamint az önállóan működő intézmények megszüntetésének eredményeként módosítani szükséges az önkormányzat SZMSZ-ét. A döntés értelmében módosul az SZMSZ 1. számú, Az önkormányzat feladatai c. melléklete, mely a továbbiakban tartalmazza a nyilvános könyvtári, a közművelődési, valamint a gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat.

8) Vezetői megbízás visszavonása

A közoktatás-köznevelési rendszer átszervezése folytán 2012. december 31-i hatállyal az Újszászi Nevelési Központ, ezzel Szabó Győző vezetői feladatköre is megszűnt. Ezért a testület Szabó Győző vezetői megbízását – amely 2011. augusztus 1-től 2016. július 31-ig szól – 2012. december 13. napjával visszavonja.

9. Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői megbízása

A köznevelési intézmények állami fenntartásba adása kapcsán, alapján átszervezésre került az Újszászi Nevelési Központ intézmény, létrejött az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde. A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló törvény alapján az önkormányzat nyilvános pályázat kiírása nélkül adhat intézményvezetői, magasabb vezetői megbízást, ha ez a többcélú intézmény e törvény szerinti átszervezése miatt volt szükséges. A megbízás a pályázati eljárás eredményes befejezéséig, de legfeljebb a 2012/2013. tanév végéig szólhat.

Mindezek alapján a testület 2013. január 1-jétől a 2012/2013. tanév végéig az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde vezetésével megbízta Szabóné Balogh Etelkát.

10. A Bursa Hungarica Önkormányzati Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálása

A testület döntése értelmében a szociális, egészségügyi és foglalkoztatási bizottság, valamint az oktatási, sport és kulturális bizottság javaslata alapján az önkormányzat 17 pályázó közül 8 főt a szociális rászorultság alapján felállított sorrendben Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj támogatásban részesít:

I. „A” típusú pályázatok esetében (az ösztöndíj időtartama 10 hónap, a 2012/2013. tanév II. félévére és a 2013/2014. tanév I. félévére. A támogatás összege: 4 000 Ft/hó/fő.):

A testület az alacsonyabb pontszámot elért, valamint a jogosultsági feltételeknek nem megfelelő pályázók támogatási igényét elutasította. A pályázó a képviselő-testület döntése ellen fellebbezésrel nem élhet.

December 18.

1) A menetrend szerinti autóbussz-közlekedés áráiról és az önkormányzati támogatásról

A testület a Jászkun Volán Közlekedési Zrt.-nek a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz), valamint fejlesztéséhez (beruházásaihoz) 2013. évre vonatkozóan saját forrásból (helyi iparüzési adó) 3 500 000 Ft önkormányzati támogatást biztosít. A város képviselő-testülete a Zrt. 2012. évi veszteségének – 3 500 000 Ft-nak – a finanszírozására 2012. szeptember 30. napjáig 1 750 000 Ft-ot megfizetett a Társaság részére, a fennmaradó 1 750 000 Ft megfizetését pedig vállalja 2013. február 15. napjáig, a 2013. évi költségvetésének terhére.

A menetrend szerinti helyi autóbussz-közlekedés 2013. január 1-jétől érvényes hatósági árai:

Vonaljegy:170 Ft
Egyvonalas havi bérlet:3 350 Ft
Összvonalas havi bérlet:3 600 Ft
Tanuló és nyugdíjas havi bérlet: ...1 400 Ft
Pótdíj:8 000 Ft

2) Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

A testület további szakfeladatok feltüntetésével módosította a szabályzat 1. számú, Az önkormányzat feladatai c. mellékletét.

3) A 118/2012 (XII. 13.) számú határozat kiegészítése

A Magyar Államkincstár felhívására az Újszászi Nevelési Központ vezetői megbízásának visszavonására vonatkozó határozat kiegészítésre került a helyettesítést ellátó igazgatóhelyettes személyi adataival.

4) Települési szilárd hulladék rendszeres elszállítására közbeszerzési eljárás megindítása

Az önkormányzat és a REMONDIS Szolnok Zrt. között a hulladékszállításra vonatkozó szerződés 2012. december 31-ig volt érvényben. A szerződés megkötéséhez és a szolgáltató kiválasztásához a vonatkozó jogszabályok alapján közbeszerzési eljárás megindítása szükséges. A testület ezért a települési hulladék rendszeres elszállítása tárgyában hirdetményvel induló tárgyalásos eljárást indít. Az eljárás lebonyolítására megbízta az E-Közbeszerzések Kft. képviseletében dr. Mezei Imrét.

5) A 2012. évi közbeszerzési terv módosítása

A hulladékszállításra vonatkozó hirdetmény közzétételével induló gyorsított tárgyalásos eljárás az önkormányzat 2012. évi közbeszerzési tervében feltüntetésre került.

6) A 2013. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Az önkormányzat belső ellenőrzésének megszervezése 2013. január 1-jétől a jegyző feladata. Mivel az önkormányzat nem foglalkoztat belső ellenőrt, az ellenőrzési feladatokat külső szolgáltatóval kell elvégeztetni. Az önkormányzat irányítása és fenntartása alá tartozó, az elvégzett kockázatelemzés alapján belső ellenőrzésre kijelölt intézmények:

Átfogó ellenőrzés: Zagyvaparti Idősek Otthona

Tervezett időpont: 2013. június

Az ellenőrzés célja: a gazdálkodás ellenőrzése

Pénzügyi ellenőrzés: Újszász Város Polgármesteri Hivatal

Tervezett időpont: 2013. október

Az ellenőrzés célja: gazdasági események elszámolásának (kontrollálásának) ellenőrzése

Tervezett időpont: 2013. május

Az ellenőrzés célja: a pénzügyi egyensúlyi helyzetet befolyásoló döntésekkel kapcsolatos feltárt kockázati tényezők elemzése

7) A képviselő-testület 2013. I. félévi munkaterve

2013. február 12. (kedd) 14.00 óra

1) Újszász Város Önkormányzat 2013. évi költségvetésének és kötelező előirányzatainak megállapítása.

2) Újszász Város Önkormányzat 2013. évi Közbeszerzési Terve.

3) Egyebek

2013. április 9. (kedd) 14.00 óra (kihelyezett ülés)

Helye: Zagyvaparti Idősek Otthona (Akácfa út 90.)

1) Beszámoló a Zagyvaparti Idősek Otthona tevékenységéről.

2) Újszász Város Közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatók megtárgyalása.

3) Beszámoló Újszász Város Önkormányzatának 2012. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról.

4) A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központja munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról.

5) Beszámoló Újszász Város Önkormányzat 2012. évi költségvetésének teljesítéséről, valamint a pénzmaradvány jóváhagyásáról.

6) Előterjesztés a költségvetési ellenőrzések tapasztalatairól és a további feladatokról.

7) Egyebek

2013. június 18. (kedd) 14.00 óra

1) Előterjesztés Újszász Város Képviselő-testület 2013. II. félévi munkatervére.

2) Kiténtető díjak adományozására érkezett javaslatok megtárgyalása, és a döntés meghozatala.

3) Egyebek.

8) A polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának 2. számú melléklete tartalmazza a képviselő-testület által a polgármesterre átruházott feladat- és hatásköröket, mely alapján a polgármester a 2012. évre vonatkozóan az alábbi döntéseket hozta:

Ápolási díj: 12 fő számára összesen 2 197 530 Ft került kifizetésre 2012. november 30-ig. **Átmeneti segély:** 111 fő részesült támogatásban összesen 624 000 Ft-ban.

Temetési segély: 9 fő összesen 90 000 Ft. Menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedésben résztvevők támogatása: 23 család 67 400 Ft.

Lakások és nem lakáscélú helyiség esetében egyéb bérbeadási jogok gyakorlása: 6 lakásbérleti szerződés meghosszabbítása.

1 lakásbérlet szűnt meg (A Nagy út 19. sz. ingatlan eladásra került.)

1 lakásbérlet jött létre (Csillag út 55.)

Intézményi SZMSZ jóváhagyása: Zagyvaparti Idősek Otthona SZMSZ jóváhagyása.

Bíráló bizottság megbízása: Egy alkalommal került sor megbízásra, január 16. napján került sor bíráló bizottsági ülésre, a Zagyvaparti Idősek Otthona korszerűsítése tárgyában tervező kiválasztására, és az Erkel F. úti pályázat benyújtása tárgyában.

9) Az éves közfoglalkoztatásról szóló beszámoló

Részlet a beszámolóból:

Önkormányzatunk ez évben is jelentős foglalkoztatást hajtott végre. A közfoglalkoztatás során a közigazgatási területen belül pl. a Dózsa Gy. út, Kossuth L. út, Bajcsy Zs. út, Nagy út, Vörösmarty M. út, József A. út, Tápiógyörgyei út, Bakó úti játszótér, Erzsébet krt.-i játszótér, Akácfa út, Hunyadi út, Zrínyi út, Erkel F. út, Szent-István park, Szt. László tér, Úttörő park, Vasút út, Baross út, Abonyi út, volt személtérakó, és a temetőben végeztek zöldfelület gondozást. Belső vízvezető árkok tisztítását végezték, és az átteresek rendszeres takarításában ténykedtek. Nagy segítségünkre voltak különböző városi rendezvények előkészítésében és lebonyolításában is.

Az intézményekben meglévő hiányosságokat pótoljuk a közfoglalkoztatási munkaerő bevonásával. A közfoglalkoztatásban résztvevők jelentős többsége szívesen látja el feladatát, munkájukat a kiadottak szerint elvégzik. Jelenléti ívet és munkanaplót vezetnek.

A foglalkoztatások során természetesen adódtak problémák; szóbeli és írásbeli figyelmeztetésre, valamint rendkívüli felmondásra is sor került.

Közfoglalkoztatásba 116 főt vontunk be, ezen kívül volt az „Első munkahely garancia” általi foglalkoztatás, a

KÖTIVIZIG és a Társulás, valamint a Rendőrség által is foglalkoztatott tartósan munkanélküli újszásziak munkába állítása. Pozitív, hogy megszűnt a rövid időtartamú (napi 4 órás) foglalkoztatás. A foglalkoztatottak a munka megkezdése előtt orvosi vizsgálaton vesznek részt. *Dr. Karácson János* orvos nagyon lelkiismeretesen végzi ez irányú tevékenységét.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja a közfoglalkoztatásban részt vevők kiközvetítésében, a foglalkoztatások során, a beadott kérelmeink befogadásában és támogatásában segítséget nyújtanak önkormányzatunknak. Önkormányzatunk a foglalkoztatás során figyelemmel van arra is, hogy az aktív korúak ellátásából ne kerüljön ki senki azért, mert a foglalkoztatást helyettesítő támogatás felülvizsgálatakor nem tudja igazolni a 30 nap munkaviszonyt, és ezáltal megszüntetésre kerüljön az ellátása. A jelenleg foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők nagy többsége számára csekély az esély, hogy más munkáltatónál elhelyezkedjen, és ennek révén tudja igazolni a részére előírt 30 nap munkaviszonyt.

A foglalkoztatottak jelentős hányada a foglalkoztatási idő lejáta után is szeretne tovább maradni, és a munkáját végezni, tekintettel arra, hogy beilleszkedik egy munkaközösségbe, elfogadja munkatársait, megszereti a munkáját, és nem utolsósorban a megélhetése miatt is. E pár hónapos foglalkoztatással nem tudjuk igazán biztosítani az előrelépést, visszavonulást a munkaerő-piacra.

10) A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának és Alapító Okiratának módosítása

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulásából 2012. december 31. napjával történő kiválasztásról, melyet a társulási tanács tudomásul vett. Martfű kiválasztás rögzíteni szükséges a Szolnoki Kistérség alapidokumentaiban, melyek módosításra kerültek.

11) A Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés-szervezési Társulás megszűntetése

Újszász Város Önkormányzata – mint az alapító tagok egyike – 2008 februárjában részt vett a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés-szervezési Társulás 16 önkormányzat megállapodásával történő létrehozásában. Az alapítás szükségességét az akkor hatályos jogszabályok generálták. A Társulás ezt követően sikerrel pályázott a TÁMOP-2.2.3/07/02 és a TIOP-3.1.1 projektek megvalósítására, melyek által megközelítőleg egy milliárd négyszáz millió forintos társulási vagyon jött létre.

2012. december 31-ével szintén jogszabályi változások indokolják a társulás

megszűntetését. A szakképzéssel összefüggő önkormányzati feladatok 2013. január 1-jétől állami feladattá válnak, a feladatellátáshoz szükséges vagyon az állami fenntartó használatába kerül, előreláthatólag vagyonezelési jog alapításával. A szakképzési törvény módosításának tervezetében rendelkezések találhatók a Társulás 2012. december 31-ig történő megszűnésére.

Újszász Város Képviselő-testülete a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés-szervezési Társulás létrehozására és működtetésére vonatkozó megállapodás megszűntetéséről, valamint a társulás vagyonának felosztásáról szóló megállapodást elfogadta.

12) Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítása

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya felhívás nyomán a rendelet 18. §-a kiegészítésre kerül a vagyonezelési jog létesítésére, a vagyonezelési jog gyakorlására, valamint a vagyonezelési jog ellenőrzésére vonatkozó szabályokkal.

13) A helyi parkolási viszonyok szabályozásáról szóló rendelet hatályon kívül helyezése

A jogalkotásról szóló törvény (Jat.) kimondja, hogy a „szabályozás nem lehet indokolatlanul párhuzamos vagy többszintű, továbbá a jogszabályban nem ismételhető meg az Alaptörvény vagy olyan jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az Alaptörvény alapján nem lehet ellentétes.

A módosított rendelet több pontja szó szerint idézi az országos településrendezési és építési követelményekről szóló Kormányrendelet vonatkozó szakaszait, valamint egyes paragrafusok ellentétes szabályokat tartalmaznak, e rendelkezéseket hatályon kívül kell helyezni. Így a rendelet tartalmilag kiüresedik, maradék részei alkalmazhatatlanná válnak. Ezért a rendelet egészét hatályon kívül kell helyezni.

14) A jegyzői munkakör betöltésére irányuló pályázatok megtárgyalása

A testület jegyzői munkakör betöltésére irányuló pályázati kiírására 11 pályázat érkezett. A pályázatok megismerése után az ügyrendi bizottság tagjai bizottsági ülés keretében meghallgatták a pályázókat. A helyi önkormányzatokról szóló törvény alapján 2013. január 1-jétől a polgármester – pályázat alapján határozatlan időre – nevezi ki a jegyzőt.

A képviselő-testület a benyújtott pályázatok alapján *Udud Rózát* javasolja 2013. január 1. napjától jegyzői munkakörbe kinevezni.

Jegyzőként a lakosság szolgálatában

Tisztelt Olvasók! Nagy megtiszteltetés számomra, hogy az Újszász Városi Önkormányzat jegyzőjeként köszönhetem önöket. E munkakörbe 2013. január 1. napjától kerültem kinevezésre. 2008. február 1-je óta dolgozom az önkormányzatnál, a polgármesteri hivatalban. A jegyzői kinevezésemet megelőzően aljegyzőként dolgoztam. Remélem, az önök meglepedésére végeztem a munkámat eddig is, és az elkövetkező időszakban is így fogok tenni.



Fiatal korom óta elhivatottság fűz a közigazgatási munkához, szeretném a tudásomat a továbbiakban is ezen a területen hasznosítani. Munkám során azon leszek, hogy az ügyfelek, a vezetőtársaim elégedettek legyenek velem, és munkám az önkormányzat előnyére váljon, fejlődését szolgálja.

A cél egy lehet számomra és munkatársaim számára is, hogy az ügyfelek az ügyeiket 2013. január 1-jétől is gyorsan, hatékonyan tudják intézni, és elégedettek legyenek. Mint ahogyan eddig, továbbra is igyekszünk a segítségükre lenni, a problémáikra, gondjaikra a megoldást megkeresni, és megtalálni.

Hiszem, hogy munkatársaimmal és vezetőtársaimmal közösen a mindennapok során a KÖZ SZOLGÁLATÁBAN, az önök érdekében végezzük és látjuk el feladatainkat.

Udud Róza
jegyző

Tájékoztató hivatali ügyintézésről

A járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet alapján 2013. január 1. napjától egyes hatáskörök az önkormányzatoktól és a jegyzőktől átkerülnek a járási hivatalokhoz.

A járási hivatalokkal kapcsolatos Újszászt érintő változások röviden:

A hivatal épületében a Szabadság tér 1. szám alatt a Szolnoki Járási Hivatal kirendeltsége is működik.

A Járási Hivatalhoz tartozik:

– Az **Okmányiroda**, mely változatlan helyen működik, a földszint 3. és 4. számú irodákban,

– A **Gyámhivatal** (gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok ellátása), mely a földszint 5. számú irodában működik.

– A járási hivatalhoz átkerülő **szociális** feladatok:

a) alanyi jogú ápolási díj és fokozott ápolási szükségletre tekintettel megállapított ápolási díj,

b) időskorúak járadéka,

c) alanyi és normatív jogcímen megállapításra kerülő közgyógyellátás,

d) egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság.

A felsorolt szociális feladatok ellátása (kérelmek benyújtása, kérelmek elintézése) a földszint 2. számú irodában történik.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal **Szolnoki Járási Hivatala Ügyfelfogadási rendje:**

hétfő: 8⁰⁰ – 18⁰⁰ óráig, kedd: szünnap, szerda: 8⁰⁰ – 16⁰⁰ óráig

csütörtök: 13⁰⁰ – 16⁰⁰ óráig, péntek: 8⁰⁰ – 12⁰⁰ óráig.

Újszász Város Polgármesteri Hivatalának ügyfelfogadási rendje változatlan.

Udud Róza
jegyző

Felhívás javaslattételre

Újszász város kitüntetető címeinek adományozása

Ezúton hívjuk fel a tisztelt lakosság figyelmét, hogy Újszász Város Önkormányzata által alapított

Újszász Város Díszpolgára;

Pro Urbe Újszász emlékérem;

Újszász Város Sport Díj;

Újszász Város Gazdasági Díj;

Újszász Város Szakmai Díj és

Újszász Város Kulturális Díj

kitüntetésekre **2012. május 15. napjáig** adhatják be javaslatukat a címenként részletezett leírás szerint. A javaslattétel Újszász város polgármestere (5052 Újszász, Szabadság tér 1.) részére nyújtható be.

A javaslatnak valamennyi esetben tartalmaznia kell a kitüntetésre méltónak tartott személy, illetve közösség nevét, címét, valamint az elismerni kívánt tevékenység ismertetését.

A kitüntetető címek mindegyike posztumuszkiént is adományozható. A díjak átadására Újszász Város Napján kerül sor.

„Újszász Város Díszpolgára” cím

A cím olyan személynek adományozható, aki a helyi társadalmi életben a város és lakossága javára eredményes és sikeres tevékenységet folytatott, ezzel elnyerve a város lakosságának tiszteletét és megbecsülését.

„Pro Urbe Újszász” emlékérem

Az emlékérem személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a város fejlesztésében, a város politikai és kulturális életében, a tudomány, a művészetek és az irodalom, egészségügy, oktatás, nevelés, közművelődés terén kiemelkedő eredményes és maradandó munkát végzett.

„Újszász Város Szakmai Díj”

A díj olyan személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a városban oktatási, szociális, egészségügyi területen és államigazgatásban kimagasló szakmai teljesítményt nyújt, nyújtott, munkájuk elismeréseként.

A polgármesteri hivatalnál az ott működő érdekképviseleti szerv jelölése alapján a köztisztviselők vonatkozásában a jegyző, a közalkalmazottak vonatkozásában továbbá a vállalkozói jogviszonyban illetve Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozók esetében az intézményvezetők javaslata alapján a polgármester tesz előterjesztést. Az intézményvezetők javaslatuk megtételéhez kötelesek kikérni a kollektíva véleményét is. A nem önkormányzati foglalkoztatásban álló alkalmazottak esetében minden természetes és jogi személy tehet javaslatot, mely alapján a polgármester tesz előterjesztést.

„Újszász Város Sport Díj”

A díj olyan személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a városban kiemelkedő sportteljesítményt nyújtott. A díj olyan nem újszászi, vagy újszászi származású személynek is adható, aki a város sportéletéért kiemelkedő tevékenységet végzett.

„Újszász Város Gazdasági Díj”

A díj olyan vállalkozóknak, egyéni cégeknek, gazdasági társaságoknak adományozható, akik, illetőleg amelyek a városban kiemelkedően eredményes gazdasági tevékenységet nyújtanak. A pályázat elbírálása során az az egyéni cég, vállalkozó, gazdasági társaság előnyül élvez, amely gazdasági tevékenysége során a város és lakossága javára eredményes és sikeres tevékenységet folytatott.

„Újszász Város Kulturális Díj”

A díj adományozható azon természetes személyek, közösségek, együttesek számára, aki, vagy amely kiemelkedő tevékenységével Újszász kulturális életét gazdagította, Újszász lakóinak művelődését szolgálta.

Udud Róza
jegyző

Decemberi hírek a Zagyvaparti Idősek Otthonából

A decemberi hónap a hideg ellenére gyermeknek-felnőttnek egyaránt kedves a közelgő ünnepek miatt. Ötödikén este a Mikulás érkezése jelent az apróságoknak örömet és izgalmat, az adventi időszakban pedig karácsonyra, a kereszténység szerint Jézus születésének az ünnepére készülünk. Ilyenkor nemcsak a lakást, hanem a lelkünket is ünnepi díszbe öltöztetjük.

Mikulás ünnepe Szent Miklós püspök legendájához kapcsolódik, akit többek között a szegények védelmezőjeként tartunk ma is számon. Tizenkilenc évesen szentelték pappá, és vagyonát szétesztotta a rászorulóknak között.

Hagyományainkhoz híven intézményünkben is megtartottuk az ünnepséget, így minden lakó örömmel vehette át csomagját a nagyszakállútól, melyhez az Idősekért Alapítvány és *Mérész Zoltán* vállalkozó is hozzájárult. Köszönjük!

Advent (úrjövét) a keresztény kultúrkörben a karácsonyt megelőző negyedik vasárnaptól karácsonyig tart. A karácsonyi ünnepkör advent első napjával kezdődik és január hatodikáig, vízkeresztig tart.

Az adventi időszak kezdetén minden osztályon elhelyeztük az adventi koszorúkat és karácsonyi díszbe öltöztettük az egyes helyiségeket. Manuális foglalkozás keretében papírból csillagokat, ablakdíszeket készítettünk, melyek a faliújságokat is díszítik. Alkotás közben karácsonyi énekeket énekeltünk, zenét hallgattunk.

Svájci-francia barátaink ismét adományokkal segítettek intézményünk működését. Köszönjük szépen ezúton is!

Huszonegyedikén, pénteken tartottuk az ünnepi műsort intézményünk lakói számára. *Bakó Józsefné* intézetvezető főnövér köszöntője után a hittanos gyerekek pásztorjátéka elevenítette fel Jézus születésének a történetét, melyet *Urbán Tamás* hitoktató tanított be, énekek közreműködött *Nagy Kálmánné* is, ezt követően néhány ellátottunk alkalomhoz illő műsorral kedveskedett a jelenlévőknek, majd *Nyitrai Katalin* igazgatónő szavai zárták az ünnepséget. A lakószobában maradtak is részesülhettek az előadásból, mert néhány szereplő szép énekek kíséretében kívánt boldog karácsonyt mindenkinek.

Ünnepségünket megtisztelte jelenlétével *Pócs János* országgyűlési képviselő, *Jászapáti* polgármestere, és *Molnár Péter*, Újszász város polgármestere is. Szívhez szóló szavaikkal és ajándékaikkal örömet és meghatódottságot okoztak az ünnepi hangulatban mindannyiunk részére! Köszönjük, hogy szívükön viselik intézményünk sorsát, és elfoglaltságuk mellett időt szakítanak ránk is! Ajándékaikat az egész intézmény nevében köszönjük!

Valamennyi Kedves Olvasónak örömteli, boldog új évet kívánunk!

Nyitrai Katalin
és a Mentálhigiénés Csoport

Köszönet

Ezúton szeretném megköszönni a december 4-i véradást megszervező Vöröskereszt munkáját, és a harmincegy véradó segítségét! A lebonyolítás költségeihez hozzájárult Újszász Város Polgármesteri Hivatala és az Idősekért Alapítvány is. Köszönjük!

Juhász Jánosné
oszt. vez. főnövér, szervező



Pásztorjáték



A szociális otthon lakóinak műsora



Bakó Józsefné ünnepi köszöntője

(Folytatás az első oldalról)

Emellett azt is fontosnak tartják a klub ötletgazdái, hogy egyéb módon is hozzájáruljanak a város, a helyi közösség alakulásához. Ezért szerveztek már például szemégyűjtést, és persze szívesen vesznek részt segítőként helyi eseményeken is. Így például társrendezőként jegyezték a 2012-es Szent Iván-éj rendezvényt, játékokat vezettek a Tengeri kavalkádon szeptemberben. Nem utolsósorban pedig már második alkalommal segédkeztek a magányosok karácsonya rendezvény lebonyolításában.

Új feladatukat is az ellátottak legnagyobb meglepedésére maradéktalanul, jól teljesítették. Munkájukat az ellátottak nevében is köszönjük.

Ezekon a téli napokon ugyan még nem sokszor hullott hó, de a fiatalok ahhoz is felajánlották segítségüket, hogy a környezetükben élő idős embereknel havazáskor letakarítják a járdákat.

Úgy gondolom, a generációk közötti kapcsolat szorosabbá tételéhez a kezdő lépések megtörténtek. Bízom benne, hogy az idős emberek is örülnek ennek, és minél több bizalommal fordulnak feléjük, és fogadják el a fiatalok munkáját.

Azt kívánom, hogy a fiatalok lelkesedése pedig sokáig töretlen maradjon. Nagy dolgnak tartom, hogy ebben a rohanó életmódban fontosnak érzik ők is az idősekhez való odafordulást. Kinek-kinek a munkájához, tanulmányaihoz kitartást és boldog új esztendőt kívánok.

Papp Sándorné
Idősek Nappali Ellátása



Karácsonykor és szilveszterkor az Ifjúsági Klub tagjai vitték az ebédet
(Fotó: Molnár József)



A felújított Ifjúsági Klubban
(Fotó: Molnár József)

Magányosok karácsonya

December 22-én immár huszadik alkalommal került sor a Városi Művelődési Ház és Könyvtár szervezésében az egyedül élők karácsonyi teadélutánjára. A sok-sok meghívott közül az idén csak mintegy 120-an vettek részt az ünnepségen, melynek lebonyolításában oroszlánrészt vállalt az ifjúsági klub.

Nemes Zsuzsanna igazgató köszöntő szavait (betegség miatt) Gazdag Gabriella tolmácsolta, majd Molnár Péter polgármester üdvözölte a vendégeket, akiket az asztalon a homoktövis sorok között természetett sütőtök várta.

Az általános iskola tanulói verses-zenés műsorral örvendeztették meg a hallgatóságot. (Betanította: Bakó Jánosné, Balkovicsné Vágó Katalin, Kovács Józsefné, Pomázi Melinda és Virágné Hamar Nóra) Szívhez szóló versek, zeneszámok hangzottak el, gyönyörű kis angyalkák népesítették be a hópelyhekkal, fenyőfával, csillogó fényfüzerekkel díszített színpadot.

Gyertyagyújtás közben a Százszorszép Népdalkör tagjai énekeltek karácsonyi dalokat, majd Barta Pista bácsi idézte fel a régmúltat, lassan feladásbe merülő karácsonyi énekekkel.

Szerény ajándékkal, teával, bejglivel, pogácsával kedveskedtünk a meghívottaknak, amit támogatók által tudtunk biztosítani.

Köszönjük nekik:

Együtt Újszászért Egyesület, Eszes-Ker, Farkas Józsefné (Erika), Fehér Jánosné, Hajdú Gyula, Hudák Éva, ifj. Lévai Imre, Nagy Gáborné, Nemes Zsuzsanna, Némethné Varga Edit, Szász Vendégház, Újszászi Ifjúsági Klub, Újszász Város Önkormányzata, Újszász és Vidéke Takarékszövetkezet, Zagyvamenti Integrált Központ, Zagyvaparti Idősek Otthona.

F. Sz. Zs.



Év vége az Idősek Klubjában

Október 1. az Idősek Világnapja. Az Idősek Klubjában október 18-án köszöntöttük a tagokat. Kollégánóm segítségével összegyűjtöttük mindenki legkedvesebb nótáját. Ezt CD-ről hallgattuk vissza, s énekeltek közösen. Az élő zenéről, jó hangulatról *Varga Jani* bácsi gondoskodott.

Megemlékeztünk az 1956-os forradalomról, a klubtagok verseket olvastak fel, illetve néhányan arról meséltek, amit ők maguk átéltek, megtapasztaltak.

Halottak napján gyertyát gyűjtöttünk, verseket olvastunk fel temetőben nyugvó halottainkra emlékezve.

Az év utolsó kirándulását Tápiószentmártonba, a Hurkatöltő Fesztiválra szerveztem. November 17-én 34 fővel indultunk el. Bízom benne, mindenki jól érezte magát, s jövőre ismét legalább ennyi érdeklődő lesz.

A klubtagok döntése alapján, a negyedik negyedéves névnapokat összevonva tartottuk meg. A jó hangulathoz a zenét ismételten *Varga Jani* bácsi szolgáltatta, a sok finomságról pedig maguk az ünnepeltek gondoskodtak.

Felidézve gyermekkorunkat, a hagyományokat, a Mikulás történetét, a klubba is megérkezett a télapó, szerény ajándékokkal kedveskedve minden klubtagnak. Valószínűleg, mert egész évben jól viselkedtünk, a délelőtt folyamán további két mikulás látogatott el a klubba, ami még vidámabb hangulatot varázsolt. Segítségüket köszönjük.

A karácsonyi ünnepségünket összekötöttük az év búcsúztatásával. Felolvastam, verseltünk, történeteket mondtunk, és *Fórika Attila* gitárkísérete mellett karácsonyi dalokat énekeltek. Délre megfőttek a virslik, amit mindenki jóízűen elfogyasztott.

Ezek voltak röviden a klub nagyobb rendezvényei az utolsó negyedévben. A hétköznapokon sem unatkozunk. Szellemi vetélkedőkkel, találós kérdések megfejtésével, ügyességi játékokkal töltöttük az időt. Az ünnepek beköszöntével pedig elkezdtük készíteni az ajándékokat és az alkalomhoz illő teremdecorációkat.

Szeretném megköszönni a klubtagok segítő munkáját, amivel egész évben hozzájárultak egy-egy kirándulás, rendezvény, de akár a hétköznapok programjainak színvonalas megvalósításához.

Köszönettel tartozom kollégáimnak, akik folyamatosan segítséget nyújtottak a klub eredményes működéséhez.

Boldog új évet, erőt, egészséget, kitartást kívánok mindenkinek a 2013-as évhez!

Vágó Károlyné
szociális gondozó



Óév búcsúztató gitárkísérettel



Két Mikulás járt a klubban

Tisztelt Szerkesztőség!

A Magyar Nemzeti Levéltár Jász- Nagykun-Szolnok Megyei Levéltára nevében szeretnénk köszönetet mondani Önöknek az évek óta rendszeresen intézményünkbe küldött települési kiadványért/folyóiratért.

Az értékőrző, helytörténeti jelentőséggel bíró hírlapot a levéltár szakkönyvtárában folyamatosan nyilván tartjuk, s azt a településtörténet iránt érdeklődő kutatók, szakközépiskolások, diplomamunkáikat készítő, vagy szakmai gyakorlatukat folytató főiskolai és egyetemi hallgatók rendelkezésre bocsátjuk.

Bízom benne, hogy a továbbiakban is lehetőségünk lesz folyóirataink számát az Önök kiadványával bővíteni.

Kívánunk egyúttal kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új évet!

Tisztelettel:

Dr. Fülöp Tamás
levéltár-igazgató
Mákos Judit
levéltári könyvtáros

Az Újszászi Híradó ajándéksorsolása

2012. december 20.

(Ajándék, Nyertes neve, címe)

Ajándékosár (Molnár Péter polgármester ajándéka)

Vágó Béla Wesselényi út 7.

Ajándékosár (Kaló Istvánné alpolgármester ajándéka)

Szabó Ferenc Akácfa út 10.

Ajándékosár (Fenyő Áruház ajándéka)

Rab Laura Védgátsor 33.

Fűszertartó (Babos János ajándéka)

Mihályi Györgyné Jász út 13.

Díszkerámia csomag (Grósz András ajándéka)

Konkáné Pozsgai Tímea Lehel út 29.

Ajándékosomag (Grósz András ajándéka)

Deák Kálmán Abonyi út 12.

Kávé (Nagy Gáborné ajándéka)

Vachal Lászlóné Csillag út 13.

Csokoládé (Szabóné Szabó Henrietta ajándéka)

Kaló Ferencné Hold út 10.

Puzzle (Szabóné Szabó Henrietta ajándéka)

Vígh Józsefné Orgona út 1.

Falióra (L. B. Alföldi Motoros Egyesület ajándéka)

Magyar Istvánné Gyöngyvirág út 1.

Szendvicssütő (Újszászi Híradó ajándéka)

Lakatos Lászlóné Szigetvári út 36.

Óra (Újszászi Híradó ajándéka)

Kiss Jánosné Akácfa út 49.

Kávékészlet (Újszászi Híradó ajándéka)

Rédei Józsefné Szekszárdi út 28.

Papp Erzsébet Szilágyi út 1.

Szaloncukorcsomag (Újszászi Híradó ajándéka)

Tarcsa Józsefné Hunyadi út 16/a.

Csirke Mihály Egység út 18.

Tóth István Holló út 7.

Geri Jánosné Szigetvári út 18.

Barta Józsefné Erzsébet krt. 8.

Rátóti Józsefné Akácfa út 67.

Beszteri Éva Védgátsor 11.

Pap Gábor Kolozsvári krt. 5.

Bagó Jánosné Béke krt. 51.

Barta Imréné Szekszárdi út 19.

Guti Istvánné Jókai út 23.

Barta Viktória Sólyom út 25.

Péteri János Dózsa Gy. út 30.

Littmann Jánosné Nap út 65.

Pezsgő (Újszászi Híradó ajándéka)

Zachar Ferencné Rákóczi út 42.

Jakus Istvánné Vasút út 20.

Kálmán János Battyhányi út 18.

Viola Józsefné Lehel út 24.



Sorsolás

(Fotó: Fehér Judit)



Gál Lajos, a szerencsés nyertes

(Fotó: Fehér Judit)

Konka Imre Ősz út 7.

Bakó Gáborné Battányi út 12.

Farkas Kálmánné Toldi út 4.

Farkas Lajosné Csillag út 45.

Nyitrai Mihály Szeles út 10.

Muczsa Endréné Kolozsvári krt. 2.

Vörösbor (Újszászi Híradó ajándéka)

Tóth Józsefné Erzsébet krt. 5.

Kovács Gézánné Dózsa Gy. út 8.

Muhi Ernő Védgátsor 19.

Viola Istvánné Rákóczi út 11.

Joó Gáspárné Vágóhíd út 9.

Tokaji aszú (Újszászi Híradó ajándéka)

Juhász Nelli Felszabadulás út 12.

Gál Lajos Szeles út 5.

Vágó Gergely Erkel F. út 10.

Győri Sándorné Mező út 6.

Szanyi Péterné Keskeny út 1/a.

Kenyó András Palma út 18.

Konka Imréné Vásár út 7.

Farkas József Erkel F. út 68/a.

A nyerteseknek gratulálunk! A nyeremények átvehetőek a Városi Könyvtárban (Damjanich út 2.) nyitvatartási időben (10-18 óráig).

A főügyészség vádat emelt a Baunok-ügyben

VÁDIRAT A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Főügyészség vádat emelt a Baunok-házaspár meggyilkolásának ügyében. A részletekről Balázsné dr. Busku Terézia, a főügyészség sajtószóvivője szerdán számolt be lapunknak. Elmondta, a három vádlottnál aljas indokból, több emberen, védekezésre képtelen személy sérelmére, társtettesként elkövetett emberölés büntette, továbbá két rendbeli, jelentős értékre, fegyveresen, társtettesként elkövetett rablás büntette, egy rendbeli magánlaksértés büntette – a harmadrendű vádlott esetében minden „csupán” bűnsegédként elkövetett cselekményként –, illetve két rendbeli, védekezésre képtelen személy sérelmére, társtettesként elkövetett személyi szabadság megsértésének büntette a vád. Az ügyészség M. Béla és M. Tibor esetében életfogytig tartó szabadságvesztésre, míg H. Szabolcs tekintetében letöltendő fegyházbüntetésre tett indítványt.

Az ügynek további három vádlottja is van. Ketten közülük bűnpártolók – akik rejtgették a vádlottakat –, egy pedig orgazda, aki alkatrészként értékesítette a házaspár két autóját. A kiemelt eljárásban kezelt büntetőügy tárgyalás-sorozat várhatóan márciusig elkezdődik.

A vádirat szerint M. Béla (I. rendű vádlott), testvére M. Tibor (II. rendű vádlott) és ismerősük, H. Szabolcs (III. rendű vádlott) – egyikük ötletére – még tavaly elhatározták, hogy kirabolják a tehetősnek hitt ismert szolnoki vállalkozót, Baunok Istvánt. A rablást előre megtervezték, hiszen a cselekmény előtt csuklyát és maszkot, kötelet és ragasztószalagot, valamint egy riasztópisztolyt is beszereztek. Így felfegyverkezve törtek be 2011. november 17-én kora reggel a Baunok család Kertész utcai házába. Az elkövetők az ingatlan felígész garázsában találtak rá a 60 éves építési vállalkozóra, akit hamarjában ártalmatlanná tettek, megkötöztek, a házába vittek és riasztópisztollyal 60 millió forintot követeltek tőle. A lakásban tartózkodott a férfi 60 esztendőes gyermekorvos felesége is, akit szintén lefoglaltak és megkötöztek. Mivel a családfőnek nem volt otthon készpénze, így a támadók úgy döntöttek, hogy interneten keresztül egyikük nejeinek bankszámlájára utaltatják át az összeget. Ugyan a PIN-kódot Baunok Istvántól megszerezték, de míg a támadók a számítógéppel bibelődtek, addig a vállalkozó kiszabadult kótelékből és megszökött. A kertkapunál érték utol, ahonnan visszahurcolták a házba. Időközben a támadók fejéről lekerültek a csuklyák és a maszkok, ezért a támadók ekkor határozták el, hogy az arcukat megjegyző házaspár egyike sem élheti túl az egyébként „csupán” rablásnak indult bűncselekményt.

A vádirat szerint M. Béla, M. Tibor és H. Szabolcs a sértettek azok autójába ültették és elvitték őket Újszász külterületére. A támadók itt újra megkísérelték a pénzszerzést. Nem bizonyított, de vélhetően az asszony bántalmazásával akarták kikényszeríteni, hogy a férj tegyen eleget a követelésnek, de a bankjához telefonáló vállalkozó nem tudta megadni a banki jelszavát. A pénztíztét elutasította a tranzakciót, Baunokné pedig – nem tisztázott a hogyan, de – ezidő alatt olyan súlyos fejszerűlések érték, hogy az orvos-szakértők szerint amennyiben életben marad, úgy az egészségkárosodása maradandó lett volna. Mivel az asszonynak a kezén, a lábán és szemén kívül a száját is beragasztották, így – ahogyan a főügyészségi sajtószóvivő fogalmazott – vérbelehelés következtében elhalálozott. Testét ekkor szintén a kötelékektől mozdulni nem tudó férjéhez kötötték, és így, együtt dobták őket egy közeli, használaton kívüli nagyméretű kútba, amelynek vizébe fulladt bele Baunok István.

Mészáros Géza
Új Néplap, 2012. december 20.

Beszélgetés Baranyi Kálmán festőművésszel

Kíváncsiságból kutakodtam Újszászon született, vagy újszászivá vált alkotó képzőművészekről. Jó érzés tudni, hogy többen vannak, mint gondoltam. Adattárba foglaltam őket. A gyűjteménybe vettem névjegyzékében szerepel: Bakó Miklós, Svédországban élő, újszászi születésű festőművész, könyv illusztrátor, az elhunyt Balogh László szobrász, Baranyi Kálmán, Bata Sándor és Simon János festőművészek, Csontos László, Budapesten élő, újszászi születésű szobrászművész, Kállóné Szabó Erzsébet tűzzománc készítő, az elhunyt Pál András rajzművész, Szabó Pál Antalné Rigó Éva népi iparművész, Turza Ferenc festő- és szobrászművész, stb. A képzőművészek sora hosszabbra nyúlik. Érdemes lenne például elhunyt Soós Jenő képzőművészeti munkásságát is kutatni, miután az újszászi római katolikus templom leégését megörökítő, utókorra maradt egyetlen hiteles festmény az ő keze munkáját dicséri. (Olajfestmény, eredetileg Molnár András tulajdonát képezte. Örökségül a Szolnokon élő özv. Vágó Gáborné Molnár Ilona tulajdonolja.)

Csontos László, Simon János, Szabó Pál Antalné és Turza Ferenc képzőművészeket, az Újszászi Híradó jóvoltából igyekeztem bemutatni, alkotó munkájukat méltatni. Pál András rajzművészeti tevékenységét azonban csak érintőlegesen említettem, amikor Balogh Kálmán kántor-tanítóról, az Újszászi Torna Egylet első elnökéről írtam. Pedig a templombelső mennyezetén, a farostlemez csodálatos díszítését bizony Pál András rajztanár, rajz-szakoktató festette 67 évvel ezelőtt.

Nos, e bevezető után, a negyedszázada Újszászon élő Baranyi Kálmánt kértem, beszéljessünk gazdag festőművészeti tevékenységéről, élete alakulásáról.

VF: *Úgy tudom, kőtelki származású, noha a matrikula szerint szolnoki születésű. Szabad érdeklődni születési adatairól, szüleiéről?*

BK: Való igaz, Szolnokon születtem 1966. 01. 14-én, így hát a megyeszékhelyen anyakönyveztek. Egyébként valóban kőtelki származású vagyok. Gyermekkoromat ebben az alig 1600 lakosú, Tisza-parti csendes, romantikus kisfaluban éltem. A folyóvíz, a jó tómtalaj, a magas part, olyan kivételes adottságok, amelyek már az ősember számára is vonzóvá tették a környezetet. Rengeteg emlék köt oda. Szüleim egyszerű paraszti származású dolgos emberek. Kőteleken élnek. Emberi tartást, becsületet, tisztességet tanultam tőlük, büszke vagyok rájuk.

VF: *Tanulmányairól lehetne hallani? Úgy tudom, Újszászon érettségizett. Milyen iskolai élményeket őriz?*

BK: Kőtelken végeztem az általános iskolát 1980-ban. Ezután az Újszászi Gimnázium és Műszaki Szakközépiskolába jelentkeztem, ahol kollégistaként az autóforgalmi szakközépiskola 4/c. osztályában érettségiztem 1984-ben. Osztályfőnökünk Szabó Győző volt. Szabó Győző tanár úr belénk oltotta a sport és a természet szeretetét. Tájékozódási futó versenyeken az ország gyönyörű tájain csodálatos élményekben volt részünk. Szerencsés embernek tartom magam, hogy olyan emberek között nőhettem fel és kisérték eddigi életem, akik emberi tartásukkal, emberségükkel példaképként állnak előttem. Az általános iskolában Boros Imre, a középiskolában Rózsa Imre és Szabó Győző tanár urak nevét külön is említem, mert életutamhoz nélkülözhetetlen municiót adtak.

VF: *Harmadik évtizede él Újszászon. Családot alapított, gyermekei vannak. Családjáról, újszászi beilleszkedéséről hallhatnánk?*

BK: 1987. 03. 07-én kötöttem házasságot Kaló Hajnalkával. Azóta is itt élek. Igazi elsőpró diákszerelme volt a miénk. Hajnalka igen jó kezűgyességű, a keresztszemes hímzésekben találta meg a kifejezőmódját, mely kellemes időtöltés, megbecsült munka és gyönyörű eredményeket szül. Közös kiállításunk is volt Martfűn. Családot alapítottunk, két gyermekünk született. Gábor Benő 25, Máté 20 éves. Idősebb fiam önálló életet él Budapesten. Örökölt művészi hajlamait a filmművészetben kamatoztatja. A „Csomagtartó” című kisjátékfilm rendezőjeként elnyerte a Kultúra és Kritika Különdíját. Az Új Néplap 2012. 12. 08-i számában: „Paradicsomszedés volt filmje alapja” szalagcímmel, közel egyoldalas fényképes interjú készült vele. A Gedei Szi-

lárd tollából megjelent újságcikk és az interneten megjelent írások teljes képet adnak, mit is rejt valójában a „Csomagtartó” színes, tízperces játékfilm. Máté Újszászon él édesanyjával. Mátrafűtreden, a Mátra Erdészeti, Mezőgazdálkodási és Vadgazdálkodási Szakképző Iskolában tanul, vadór szeretne lenni. Öröm, hogy mindkét gyermekemnek határozott elképzelései vannak az életről, tanulmányait, szakmai felkészülésüket annak rendelik alá.

Sajnos, Hajnalkával kötött házasságom 1995-ben zátonyra futott, elváltunk. Párkapcsolatban élek Péter Melánia Gyöngyivel, aki erdélyi származású. Neki nincsenek művészi ambíciói, de biztat, segít, és csodálja a munkáimat. Biztos családi háttérrel kapok tőle.

1987 óta Újszászon élek. Igyekszem újszászivá lenni. Az eltelt negyed évszázad alatt nagyon sok barátra, ismerősre tettem szert. Úgy érzem, befogadtak az emberek, szeretek itt élni.

VF: Tudomásom szerint gyermekkorától rajzol, fest. Hol tart a képzőművészet ezen ágában?

BK: Kisgyerekként igazából egyetlen dologgal tudtam hosszú időre lekötni magam, ha rajzolhattam. Édesanyámtól örököltem a rajzkészséget. Mindig csodálattal néztem a keze alól kikerülő műveket. Általános- és középiskolában, de Jászberényben és Gyöngyösön töltött katonaidőm alatt is, végigkísérte életemet a rajzolás. Érettségi után két alkalommal kíséreltem meg a Képzőművészeti Főiskola felvételt – eredménytelenül. Valójában a házasságom, illetve a gyerekeim születése után érlelődött meg bennem a bizonyítási vágy, hogy képességemet próbára tegyem. Autodidakta módon képpeztem magam. Többnyire saját erőmből, önképzés folytán sajátítottam el a festészet bizonyos ismereteit. Szaszko Nándor barátom feleségének bátorítására, a budai rajziskolába iratkoztam be, mondván, kipróbálom, mire jutok festői képességemmel. A rajziskola jó indulási alap volt. Ezt követően a Budapesti Pannónia Rajzfilmstúdióban rajzfilm rajzoló (animátor, mozdulattervező) képzést tanultam. Olyan hasznos ismeretek birtokába jutottam, amelyek ma is meghatározzák kifejezőmódot alkotómunkámban. Tovább folytattam önképzésemet. A Szolnoki Művelődés Központban a taskenti származású Mihail Volkov grafikus, festő tanítványa lettem, aki 1999-ben „Szolnok Festőművésze” díjban részesült. Később annál a Pogány Józsefné rajztanárnál szereztem újabb ismereteket, aki 2010-ben rajztanári és tehetséggondozásért a Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkereszt kitüntetésben részesült. Végül a Szolnoki Művésztelepen kötöttem ki egy nagyon kreatív alkotó közösségben, ahol Sárkány Sándor festő vezetésével még alternatív színház is működött.



Baranyi Kálmán alkotás közben

VF: Tudomásom szerint általában tájképeket, csendéleteket fest tojástemperával farostlemezzre. Csak tojástemperával dolgozik?

BK: Nem tagadom, nagyon szeretem a természetet, hiszen a Tisza mellett, gyönyörű helyen nőttem fel. Képeimen igyekszem a csodálatos természet adta tájaknak az ember lelkiületére gyakorolt hatását színekben visszaadni. Szívesen festek virágcsendéleteket, kecses lovakat. Megrendelésre, portrén kívül, bármit lefestek. Képeimet tojástemperával és olajfestékekkel készítem. Festményeim száma 500-550 körül van. Svájcban és Amerikában is vannak képeim.

VF: Szokott alkotótáborokba járni? Egyéni és csoportos kiállításai voltak?

BK: Jászdózsán egyszer, a Győr-Moson-Sopron megyei Felpécezen már kétszer voltam alkotótáborban. Ezek nagyon hasznosak voltak szakmailag, lelkiileg. Sajnos, időm kevésbé engedi meg az ilyen irányú kikapcsolódást. Többnyire csoportos kiállításaim: Újszászon, Budapesten, Jászdózsán, Felpécezen, Győrben, Jászberényben, Martfűn, Szolnokon és Pusztamonostoron voltak. A kedvező visszajelzések tovább inspirálnak művészi tevékenységemben.

VF: Festői tevékenysége mellett, megélhetést biztosító munkahelyeiről, munkaköreiről hallhatnék valamit?

BK: 1987-ben létesítettem munkaviszonyt Kőteleken a Vízügnél, mint vízsebességmérő. Az 1986-1988 közötti időben teljesítettem katonaidőmet, mint mentősofőr. 1998-tól Újszászon, a Bábolna Takarmánykeverő Üzemben (Tárházban) helyezkedtem el gépkezelőként. Egy év elteltével raktárkezelő, majd raktárvezető beosztásban dolgoztam. 13 évet töltöttem itt, ahol igen jól éreztem magam. Mivel azonban nem találtam további perspektívát, előrelépési lehetőséget, kénytelen voltam váltani. 2002-ben a vas-

úthoz mentem, ahol a szolnoki fűtőházban helyezkedtem el készletgazdálkodási előadóként, majd Budapesten az Északi Járműjavítóban raktárvezetőként folytattam a munkám. 2009-től a MÁV-GÉPÉSZET Zártkörű Részvénytársaság Szolnoki Vasúti Járműjavítási telephelyén raktárvezetőként dolgozom. A vasútnál először logisztikai ügyintézői, majd rendszerinformatikus tanfolyamot végeztem. A munka mellett gyógy-masszőri képzést szereztem. Ebben a tevékenységemben igyekszem a rászoruló embereknek segíteni. Jelenleg a Szolnoki Főiskola Műszaki Menedzser Szakának harmadéves hallgatója vagyok, logisztika és gépgyártó szakirányon.

VF: A művészek többnyire közéleti emberek, gyakran adományoznak műveikből jótékonyssági célokra. Így van ez az Ön esetében is?

BK: Polgárőr vagyok. Az Újszászi Polgárőr Egyesületet 10 éve támogatom. Ugyanis az évente megrendezésre kerülő polgárőr bálra mindig egy festményemet ajánlom fel. Persze előfordult már, amikor más civilszervezet is hasonlóképpen támogattam. Jó célt szolgáló rendezvény mögé szívesen állok.

VF: Milyen hobbijai vannak?

BK: Kevés szabadidőm van. Az állandó főfoglalkozású munkám mellett a mellékfoglalkozásban végzett gyógy-masszőri, nem utolsósorban a festői tevékenységem, a főiskolai tanulmányaim pontos munka-beosztást igényelnek. Persze, igyekszem magam körül harmóniát teremteni. Szeretem a zenét, a ház körüli kisállatokat: kutyát, macskát, még kacagó gerlém is van.

VF: Köszönöm a beszélgetést, a kérdésekre adott korrekt válaszokat. Sok sikert, nagyon jó egészséget kívánok egyéni és családi életében.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

Köszönjük az ajándékokat!

A mozgássérültek csoportja 2012. november 15-én tartotta éves nagyrendezvényét a Szász Vendégházban.

A vendégeket *Ulviczki Józsefné* csoportvezető köszöntötte: *Molnár Péter* polgármestert és kedves feleségét, *Kaló Istvánné* alpolgármester asszonyt, egyesületünk vezetőit: *Dr. Urbán Szabó Béla* elnököt, *Simon Jánosné* titkárt, *Farkas Józsefné*, a Zagyva menti Integrált Központ igazgatóját, *Papp Sándorné* és *Fejesné Konka Beáta*, az Idősek Nappali Ellátása munkatársait, *Szajkó Gyulánét*, a Vasutas Nyugdíjas Alapszervezet gazdaságvezetőjét, *Juhászné Ulviczki Zsófiát*, a Vörösmarty Mihály Általános Iskola tanárát és tanítványait, valamint a háttérzenét és hangosítást biztosító *Takács Ferencet*, és nem utolsósorban csoportunk megjelent tagjait.

A csoportvezető beszámolója előtt először a Vörösmarty Mihály Általános Iskola tanulóinak műsorát láthattuk (Szereplők: *Borsos Barbara* 7. b, *Farkas Lilla* 7. c, *Kerekes Boglárka* 7. c, *Kovács Szandra* 7. c, *Nagy Ildikó* 7. c, *Szabó Lídia* 7. a). Hálásan köszönjük kedves műsorukat!

A csoport tagjai közül *Krassóiné Gyüre Rozália*, *Fábián Ferencné* és *Dienes András* mondott verseket.

A csoport 2012. évi munkájáról szóló részletes beszámoló végén a csoportvezető elmondta, hogy az összejevetel főtámogatója a szolnoki Gyógycipő Kft. ügyvezető igazgatója, *Ulviczki Ferencné*. Most nem tombolával, hanem pénzadománnyal segítette rendezvényünket. Ezzel egyidőben megköszönte valamennyi támogatónak, a süteményt sütő asszonyoknak, vagy tombolatárgyat hozóknak a szíves hozzájárulását.

A beszámoló után *dr. Urbán Szabó Béla* elnök, *Farkas Józsefné* ZMIK igazgató, és *Molnár Péter* polgármester kért szót. Elismerően szóltak a csoport munkájáról, és a további munkához jó erőt, egészséget, kitartást kívántak.

A műsor, a beszámoló és hozzászólások után elfogyasztottuk a finom vacsorát (Töltött káposzta Vásárné módra), ami mindenkinek nagyon ízlett. Köszönjük *Bálint Ferenc* támogatását, munkatársainak pedig a figyelmes kiszolgálását.

A vacsora után nem sokkal kezdődött a mindig izgalommal várt tombolahúzás. Turza Ferenc Pro Urbe díjas festőművész szokásához híven most is egy festményét ajánlotta fel, és festményeiről készített képeslapokat osztott ki a résztvevők között, *Fehérné Szekeres Zsuzsa* pedig *Fehér Majzik Sarolta* A rózsák közti úton és Turza Ferenc Fakéreg íze van a levegőnek c. kiadványaiból több példányt ajánlott fel a művelődési ház képviseletében. *Molnár Péter* polgármester ajándékoszárral kedveskedett. Rengeteg tombolatárgy talált gazdára, elfogyott a sok finom sütemény.

A tombolahúzás után elégedetten távoztak a rendezvény résztvevői.

Még egyszer köszönjük!

Támogatóink voltak:

Bakó Lászlóné, Bálint Ferenc, Bálint Ferencné, Balogh Erzsébet, Balogh László, Barta Kálmánné, Battyányi Józsefné, Bíró Mihályné, Boros Gyuláné, Cser Lászlóné, Csermák Ferencné, Dienes András, Dienes Andrásné, Fábián Ferencné, Fehérné Szekeres Zsuzsa, Fejesné Konka Beáta, Garai István, Garai Istvánné, Geréné Magyar Mária, Gyógycipő Kft. Ulviczki Ferencné, Hajdú Gyuláné, Hajdú Sándor, Juhász Lászlóné, Juhászné Ulviczki Zsófia, Kaló Istvánné, Katona Károly, Kerepesi József, Kerepesi Józsefné, Kis Andrásné, Kolozsi Ferencné, Kovács Andrásné, Krassóiné Gyüre Rozália, Medgyes József, Medgyes Józsefné, Molnár Péter, Molnár Sándorné, Mozgássérültek csoportja Újszász, Mucza Istvánné, Nagy Józsefné, Nagy Lászlóné, Ördög Ferenc, Ördög Ferencné, Papp Sándorné, Polónyi Illésné, Rézso István, Simon Jánosné, Sipos Pálné, Szabó Andrásné (Szászberek), Szabó Andrásné, Szabó Dávidné, Szabó Jánosné, Szabó Pál Antalné, Szacskó József, Szacskó Józsefné, Szajkó Gyuláné, Szaszko Elekné, Szekeres Istvánné, Szórá Józsefné, Szöllősi Józsefné, Szűcs Jenőné, Turza Ferenc, Turza Ferencné, Ulviczki Józsefné, ZMIK Nappali Ellátása.

Mozgássérültek JNK Sz megyei Egyesületének
újszászi csoportja vezetősége

Kertbarát évszámoló

December 9-én a Fekete József Kertbarát Kör megtartotta szokásos évszámoló rendezvényét, ezúttal a középiskola ebédlőjében. Erre az alkalomra meghívták a társ kertbarát csoportok képviselőit is. Miközben az üstben rotyogott a sertéspörkölt, *Kovács Ferenc* szakkörvezető köszöntötte az egybegyűlteket, és megtartotta éves beszámolóját.

(Szerkesztett változat)

Tisztelt Kertbarátok!

Köszöntöm a 2012-es évszámolónkon részt vevő hölgyeket és urakat, a társ kertbarátokat és vezetőiket: Jászárszázalásról *Drapos Bélánét*, Jászfákóhalmáról *Nagy Dezsőné*, Rákóczi falváról *Simon Györgyöt*, Jászkisérről *Láda Andrást* és *Szakálné Torma Esztert*.

Mint ismeretes, ez évben volt a 35 éves évfordulónk, mivel 1977 márciusában alakult meg a kertbarát kör. Ebben jelentős szerepe volt *dr. Ferenczi György* főorvosnak, az újszászi Tüdőszanatórium igazgatójának, *Lovász Dániel* agrármérnöknek, a Szabadság MGT SZ elnökének. A tagság összetétele híven tükrözte a nagyközség lakóinak társadalmi, szociális összetételét. Zömében nyugdíjasokból állt, de voltak közöttük kertészek és növényvédelmi szakemberek, szakmunkások, technikusok is. Jelenleg is meghatározó ez az összetétel, mely kiegészül pedagógusokkal is. A klub vezetői voltak: *Ferenczi György, Péteri János, Fodor Imre*, most pedig jómagam.

Olyan konyhakerti zöldség- gyümölcsstermesztés megvalósítása volt a cél, amely pozitívan befolyásolja az étkezési szokásokat. A kertbarát kör fő célja az „Egészség, szépség kertjeinkben”, és hogy több zöldség és gyümölcs jusson az asztalra. Kedvezően változnak az étkezési szokások, a termesztés, az értékesítés. A megalakulás évében már ősszel önálló kiállítás volt a Nagyközségi Művelődési Ház nagytermében. Évtizedeken keresztül voltak ősszel termék- és terménykiállítások, melyek kisebb-nagyobb népszerűségnek örvendtek a lakosság és a tanulóifjúság körében. A kiállításokon a zsűri döntése alapján díjakat ítéltek oda a legjobb gyümölcs- zöldségtermesztőknek.

A kertbarát kör tevékenysége azért is lehetett sikeres, mert rendszeressé vált a szakmai továbbképzés. Az alapítók, az elsők példája bizonyítja, hogy érdemes volt kezdeményezni, dolgozni, hiszen 35 év után is az alapítók szándéka szerint folyik a munka. Számátalan előadás hangzott el az évszaknak megfelelő témakörben. Rendszeresen megtartjuk a gyümölcsfa és szőlő metszési bemutatót egy kertbarát tagunk kertjében.

Éves munkánkat a tagság által jóváhagyott munkaterv alapján végezzük, amelyet az év végi záró közgyűlésen értékelünk. Levonjuk a tanulságokat, hogy az esetleges hibák a jövőben ne forduljanak elő.

Az évek során segítették munkánkat pénztárosok, elnökhelyettes, számvizsgáló, megyei összekötő, krónikás. Köszönjük munkájukat, ami elősegítette az elért eredményeket.

A társ kertbarát körökkel évente kölcsönösen meglátogatjuk egymást. A látogatások és fogadások egyre nehezebbek, hisz valamikor a tsz bérmentesen biztosította az autóbust, most viszont már a tagság anyagi hozzájárulásával tudjuk csak megoldani az utazást illetve a fogadást. Pedig a találkozásokat minden esetben pozitívnak értékeljük. Egy-egy találkozó alkalmával mindig újabb és újabb ismereteket szerzünk, amiket igyekszünk alkalmazni kertjeinkben.

Az évtizedek során támogatóink voltak:

A helyi önkormányzat, a takarékszövetkezet, *Fekete József*, a *Margaréta* virágbolt, az *Eszes-Ker*, a *Família* vendéglő és a művelődési ház. Mára sajnos nagyon leszűkült a támogatók köre.

Most visszatekintek a 2012. évi munkánkra.

Az évet pótszilveszterrel kezdtük, majd megbeszéltük az éves feladatainkat, és elfogadtuk az éves programot.

Köszöntöttük városunk kultúrház igazgatóját, *Fehérmé Szekeres Zsuzsát* nyugdíjba vonulása alkalmából.

Megtartottuk a nőnapot, melyen köszöntöttük női kertbarát tagjainkat.

Megmetsztük a városi park díszfáit, átültettük a kultúrház területén lévő cseresep növényeket.

Foglalkoztunk a gyümölcsfák ápolási teendőivel, melyben szerepelt a fák gondozása, sebeinek karbantartása.

Megünnepeztük az első félévben névnapjukat tartókat *Bálint Ferenc* kertbarátunk házában.

Az év második félévében a névnapokat szintén kertbarátaink házában, *Kelemen Mihályéknál* tartottuk. Köszönjük, hogy szívesen láttak bennünket, és nemcsak étel-ital jutott mindenkinek, hanem szakszerű vezetéssel megtekinthettük terjedelmes kertjüket is.

Sajnos, kirándulást nem tudtunk a programunkba illeszteni, mert már nem tudjuk az anyagiakat biztosítani.

Megköszönöm kertbarátaink egész évben végzett munkáját. Kívánok mindenkinek nagyon jó egészséget az elkövetkező években.

A harmincötödik évfordulóját ünneplő kertbarát kört ezután a vidékről érkező társ kertbarátok köszöntötték. Advent lévén, karácsony és az új év közeledtéhez kapcsolódó verseket adott elő *Dienes András* és *Kelemen Mihályné*, két örökifjú társuk, *Polónyi Illésné* és *Tóth Lászlóné* pedig humoros jelenettel szórakoztatta a társaságot.

A vacsora és a tagok által készített sütemények elfogyasztása után, *Varga János* zenéje mellett sokáig folytatódott a beszélgetés, a nótázás, a tánc, amelyet csak a tombolahúzás szakított meg.

Januárban találkozunk ismét, és szeretettel várják új tagok jelentkezését is.

F. Sz. Zs.

Vasutas nyugdíjas hírlevél

Tisztelt Nyugdíjasaink, kedves Olvasók!

*„Beköszöntött a tél, hó fedi a tájat,
sziporkázó fehér ruhát húznak a faágak,
szolidan vetítve, hogy boldog új esztendőt kívánnak.”*

Ezzel a versikével kívánok én is boldog új évet valamennyi olvasónak.

Vezetőségi értekezletet tartottunk, ahol az aktuális feladatokat, az elmúlt évben végzeteket beszéltük meg. Kiemelt napirendi pont volt a vasutas nyugdíjasok és családtagjaik arcképes igazolványának érvényesítése.

Felhívjuk a figyelmet a következőkre:

Saját jogú öregségi nyugdíjasoknak és a végleges állapotú rokkantnyugdíjasoknak az utazási igazolványát **nem kell érvényesíttetni**. Mindenki (ebbe beleértendő a családtag, a gyermek, a házastárs, stb.), akinek az igazolványát érvényesíttetni kell, a MÁV START Zrt. menetkedvezményi rendszerében nyilvántartott adatokkal, előnyomtatott adatlapot és tájékoztatót kap postán. Az érvényesítés díja bruttó 1250 Ft/fő, amit az állomási gépi jegypénztárban is be lehet fizetni. Az adatlapot, ha nincs változás a közölt adatokban, alá kell a jogszerzőnek írni, csatolni kell a befizetett nyugtát, és az arcképes igazolványt aztán postai úton vagy személyesen el lehet juttatni a megfelelő címre.

Akinek bármilyen gondja akad, keressen bennünket csütörtöki napon 8-10 óráig a művelődési házban, segítséget adunk akár a kitöltésben, akár a MÁV Zrt.-hez történő továbbításban, amit *Szajkó Gyuláné Terike* vállalt fel. Kezdetként 36 fő nyugdíjas arcképes igazolványát vitte fel Budapestre, az ügyfélszolgálatra. Ezeket a XII. 20-i fogadóóránkon vehették át az érintettek, és itt adhatják le is érvényesítés céljából.

M e g h í v ó

Kedves Újszásziak!

A „Gyere Segíts” Alapítvány

2013. január 12-én

pótszilveszteri mulatságra
hívja és várja Önöket.

Ételről, italról mindenki maga, az élő zenéről és a jó hangulatról mi gondoskodunk.

A multság helyszíne:

Rózsa Imre Szakközépiskola Aulája

Belépő díj: 2000 Ft

Vendégvárás: 19 órától

A bál bevételét jótékony célokra, az alapítvány programjainak finanszírozására fordítjuk.

Jöjjön el, érezze jól magát, és részvételével támogassa alapítványunk célkitűzéseit!

„Gyere Segíts” Alapítvány Kuratóriuma

Tisztelt Nyugdíjasaink, Szakszervezeti tagjaink!

A nyugdíj korrekció, amit már novemberben megkaptott minden érintett, 1,6 % volt. A 2013. évi előre közölt adatok szerint 5,2 % lesz az emelés.

A méltányossági nyugdíj kérelmet addig be lehet adni, ameddig a Nyugdíj Főigazgatóság nem vonja vissza, vagy nem közöl egyéb lemondási szándékot. Tehát az élhet vele, akinek a nyugdíj- és esetleges más jövedelme nem haladja meg a 75 000 Ft-ot.

Ha valakinek szüksége van a MÁV-on belüli segély egyesületek címére, és telefonszámára, akkor keresse fel az alapszervezetünket, tisztségviselőinket, amihez mi akár információt, akár segélykérő lapot tudunk biztosítani (ÖTA, Rudolf, Jótékonyági Egyesület, Segélyező Egyesület, Mozdonyvezetők Egyesülete).

A vasúti menetrend december hótól változott, amiről a MÁV állomás alkalmazottai adnak tájékoztatást. Az előző havi Újszászi Híradóban a polgármester felajánlotta a segítséget, amit szívesen elfogadunk, egyben megköszönjük azt is, hogy a cikkeink, információink megjelenhetnek a városi lap hasábjain. Úgy értékeljük, hogy nemcsak a vasutas nyugdíjasainknak, szakszervezeti tagjainknak adunk tájékoztatást, hanem városunk valamennyi érintett nyugdíjasának, a lap olvasóinak is.

Mivel év eleje van, szívesen látnánk az önkéntes új tagok jelentkezését és belépését sorainkba. Az éves tagdíj összege változatlanul 1200 Ft, havi 100 forintot jelentve. Ezért mi viszonzás-ként informálunk, a segélyek kérésében segítünk, nőnapot, vasutasnapot, idősök világnapját rendezünk, karácsonyi csomagot, emléklappal együtt ajándékot adunk. Várjuk és megköszönjük bizalmukat, belépésüket.

Tisztelettel:

Molnár Sándor
elnök



Meghívó

Az Együtt Újszászért Egyesület 2013. január 24-én (csütörtökön) 17 órakor tartja közgyűlését a művelődési ház klubtermében, melyre minden tagot szeretettel vár:

a vezetőség

Fejcsérés támadás

(címezve valamennyi honpolgárnak)

*nyugat és kelet fia vagyok én
a népek kazánjából
és sokak hazájából
félem a holnapot, és gyöngö
még a karom, ami
maholnap izmos lesz és
törhetetlen acél
nyugat és kelet fia vagyok én
rettegem a holnapot,
de a mában élek... és maholnap
még erős lesz a karom
mert ha akarom, úgy lesz
mert ha akarjuk, úgy lesz!
csak nehéz akarni – nagyon nehéz,
ha a fél világ érte lenéz
hogy küzdesz
mindhalálig!
csak a tett van – csak mi
vagyunk!*

Fröccsentett valóság

*felülről nézek most – mindent
kisszerű torzskaldokás az élet egy
olyan baromságban, amit
csak az hivatott megérteni, aki
kívül áll azon
törtes csak – hosszútávon tekintve
mindannyian halottak
vagyunk...
és úgyis kiverem érte a fogadat...
ha nem itt, majd a másvilágon...
se ügyvéd, se fegyver,
se mentés – csak a csupasz
önmagad
nem számít mit teszel –
ha szemét leszel, szemetet kapsz*

Szabó Nándor Zsolt



Dr. Szórá Magdolna a szép eredményt tanúsító oklevéllel és az utazási utalvánnyal

(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

Nosza mami siker

Túljutottak az országos megmérettetésen a **Nosza Mami** táncosai. Az elődöntőt követően a középdöntő után is toppon voltak, hogy végső céljukat elérjék. A december 9-én Szegeden megrendezett *II. Országos Népek Tánca, Népek Zenéje* rendezvénysorozat *Ki mit tud? 2012.* döntőjén is sikerrel mutatkoztak be ír táncukkal. 388 produkció közül arany minősítést kaptak. Jutalmul fejenként tíz-tízezer forintos utazási jogosultságot, azaz 130 ezer forintot nyertek, amelyet a HONTRAVEL Kft. által biztosított erdélyi körutazáson használhatnak fel 2013 májusában. Kedvezményes részvételi díj ellenében családtagok, ismerősök is részt vehetnek a 4 napos kiránduláson.

Advent nyitánya

Kicsiknek–nagyoknak egyaránt a legvártabb, legbensőségesebb, legszeretetteljesebb és legszebb ünnep a karácsony. Gyerekként már a Mikulás eljövele után intenzív nyomozásokat, kutatásokat tettünk az ajándék fellelésében, amire annyira vágytunk mindannyian. Felnőttként is ugyanúgy várjuk ezt a napot. Más töltéssel. Már nem csupán a tárgyszerű ajándék a legfontosabb számunkra, hanem az, amit egész évben talán nem tettünk meg egymással családon, közösségen belül, embertársainkkal szemben: tisztelet, megnyugvás, egyetértés, megbocsájtás, elfogadás, meglepetés, szeretet...

Micsoda kincs ez az ünnep! A megajándékozás és megajándékozottság örömeinek forrása.

Városunk néhány még álló, idő ette hirdetőtábláján kifüggesztett plakát hívta fel a figyelmet a karácsony előkészületére. A **Kvint-kör** december 2-án, advent első vasárnapján a római katolikus templomban az esti szentmise utáni *Adventi karácsonyi hangversenyre* invitált mindenkit, aki számunkra készített ajándékukat elfogadja.

Boldog várakozással léptem be a templom ajtaján. *Miklós atya* ceremoniális miséje is már lenyűgöző volt. Igazán átélhettük az adventi lelkületet. A csönd, az elmélkedés, az imádság, bűnbánat összeszedettsége mind-mind a közelgő karácsony mélyreható fontosságára irányította figyelmünket. Hirdetése között megemlítette azt is, hogy a templomnak egy új adventi koszorút adományozott *Szabó János* vállalkozó. Az adventi koszorú élő naptárként mutatja a családnak, a templomi közösségnek a karácsony közeledtét. A koszorún elhelyezett négy gyertya külön-külön egy-egy fogalmat szimbolizál. HIT, REMÉNY, SZERETET, ÖRÖM, összességében számomra a BÉKE jelét jelzi. Ezen a napon gyűlt fel az első gyertya lángja.

A karácsonyi készülődés során, az adventhez szorosan köthetők a gregorián énekek.

Most, advent első vasárnapján a zenés áhítatot a **Kvint-kör** prezentálta. A hallgatóság száma a teltházás mise után ugyan kissé megcsappant, mégis az érdeklődők és hívek teljes odaadással figyelhették a nem hagyományos módon megszerkesztett műsort.

Az első részben hallhattuk a XII. századi himnusz: *Adeste fideles*, Gárdonyi Zol-

tán: Tartsd meg hazánkat Isten, Lassus: Te vagy az áldás, Ó te boldogító-szicíliai dallam, Bárdos Lajos: Karácsony énekeket. Befejezéseként Rohr: Adventi hírnök friss fenyőág, Lobog az első gyertyaláng, Karácsonyt várva lázban a föld, Isteni gyermeket köszönt... advent első vasárnapjára utalva, szívet felemelő ének hangzott el. Ezt követően *Bárdosné Uloviczki Györgyi* újszászi származású kitüntetett kiváló zenepedagógus a hangszeres királynőjének, az orgonának szivárványszerű, sokszínű hangzását mutatta be nagy sikerrel Bach: g-moll háromszólamú invenció, és Bach: c-moll francia szvit aire és a menüett műveknek előadásával.

A második részben Donna nobis pacem - Adj nekünk békét, Csendes éj, Charpentier: Te Deum, Dvorak: Égi szent béke jöjj énekeket hallhattuk. Zárásként, mint a fenyőfa hegyére tett csúcscsillagát, úgy helyezték el énekükkel a Wolf Péter komponálásában fennhangzó fülbemászó dallamú Ave Maria-t.

A korábbi években bemutatott „rég” énekek új formába öntve fülnek, szemnek és szívnek egyaránt kellemesnek, újszerűnek tünnek. A régi gyöngyszemek új dallamhangzással gazdagíthatják a repertoárt, de az új énekek mindig friss zenei élményt jelentenek számomra. Megfogott az általam ismert énekek előadómódja. Ez a hangverseny számomra olyan volt, mint amikor egy csillag kigyúl, minden figyelem oda irányul, s a többi már mind elhalványul mellette.

A templom nagyszerű akusztikája nagyon jól visszaadta a kórus felkészültségét. Mindenki a karnagyra figyelve, „görcsölés” nélkül, feszültségmentesen, boldogan, örömmel énekelt. Jó volt azt a megnyugvást, békességet látni, amit az előadók sugároztak. Olyan ajándékot adtak át a hallgatóságnak, amiben egységes tudásuk, akarataik, tehetségük, minden szeretetük és szerénységük benne volt. Hangjuk betöltötte a templom légtérét megnyitva szívünket az áhítat számára. Dalaik zenei kísérete emelkedetté tette éneklésüket.

A kórus jó szakmai irányítású kezekbe került. Elvitathatatlan a létjogosultsága annak a csoportnak, amelyet *Bakó Jánosné Zsoldos Erzsébet* vezet. Énekük, műsoruk alkalomhoz illő rendezettséggel művészi előadás volt.

Advent első vasárnapja karácsonyi ünnepkör nyitányaként hangulatilag is és tartalmilag is átütő sikert hozott az egyházi újév kezdetében. Merem remélni, hogy hagyományként egy év múlva is zeng majd az Advent nyitánya, amely öröme az égnek, ünnepe a földnek. Köszönjük!

Krassóiné Gyüre Rozália Margit



Koncert a templomban
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

Szavalóverseny Mikulással

2012. december 6-án 14 órakor alsós gyerekek gyülekeztek a városi könyvtárban. Ekkor tartottuk a Kérünk kedves Tőleapó...! című szavalóversenyt.

Felhívásunkra közel 80 gyermek tanult verset, és jött nagy izgalommal szavalni. Mindegyikük tisztességgel fölkészült, és a következő eredménnyel zárult a verseny:

I. évfolyam:

1. Oláh Krisztián 1. b, 2. Dudás Edina 1. b, 3. Tóth Roland 1. a, 4. Borsos Klaudia 1. b, 5. Balogh Szabolcs 1. b

II. évfolyam:

1. Kökény Martin 2. c, 2. Czétényi Judit 2. b, 3. Földi Gábor 2. c

III. évfolyam:

1. Sallai Péter 3. c, 2. Valyon Tamás 3. c, 3. Zakar Mihály 3. a, 4. Oláh Viktória 3. b

IV. évfolyam:

1. Földi Apollónia 4. a, 2. Vankó Gréta 4. c, 3. Tóth Urbán Erika 4. c.

Mit is írtam a címben? Igen, megérkezett közénk a Mikulás is! Minden évfo-



A díjazottak a Mikulással

lyamhoz ellátogatott. Meghallgatott egy-egy szavalatot. Minden gyerekek hozott szaloncukrot. A helyezettnek ő adta át a jutalomkönyveket.

A legjobb kiválasztásában *Balogh Regina, Bányai Károlyné, Bodnárné Szabó Gabriella, Deák Imréné, Jász Zoltánné, Mucza Endréné, Pál Józsefné, Sulyok Lászlóné, Szabó Józsefné, Szatmári Margit, Thaly Gabriella, Tóth Csabáné* segített. Az ő munkájukat valamint a felkészítő tanárok, szülők és a lebonyolításban segítő Ifjúsági Klub tagok közreműködését is köszönjük. A szavalóknak gratulálunk.

Sz.B.A.

Ifjúsági Klub 2.0

Kedves Olvasók! Ismét jelentkezik az Ifjúsági Klub. Már mint írásos formában, hisz nem szűntünk meg létezni az elmúlt időszakban sem, csupán kissé átalakultunk. De kezdjük az elején.

Tavaly ilyentájt jelentkeztünk először cikkekkel, azóta pedig rengeteg minden történt. Főként a nyár volt mozgalmas, hisz talán a legnagyobb sikert aratott programjaink az éjszakai focitorna és a Foci EB szabadtéri kivetítése volt, mely során meccsről-meccsre, estéről-estére sok fiatal és idősebb fiú-lány, határozottan az eseményre érkező, vagy csak arra tévedő, ám ott ragadó szurkolt együtt hol hangosabban, hol halkabban a kedvencének.

Ezután azonban kissé elcsendesült a klub (noha az 1. Tengeri kavalkádon tevékenyen részt vett a társaság). Ám nem ok nélkül történt mindez. Régóta vágyunk volt egy új, barátságos, kedvünk szerint használható és alakítható helyiség. (Természetesen nem elfelejtve, hogy milyen jó perceket töltöttünk a művház 2-es klubjában.) Kerestük hát folyton a lehetőséget arra, hogy mindez teljesüljön. „Aki keres, talál”, „A türelem rózsát terem” – hangzanak a mondások. Így lett. A városi könyvtár emelete remek lehetőségeket tartogatott. Azonban a fehér, repedezett falakra ráfért egy kis felújítás. Így, az elmúlt időszakot, erőnket és időnket nem kímélve, arra szántuk, hogy rendbe hozzuk, kicsinosítsuk, barátságosabbá tegyük a helyiségeket a falak javításával, festéssel és némi berendezéssel. Mindehhez persze rengeteg segítségre is szükségünk volt. Ezúton köszönjük a támogatást *Dobozi Róbertnek* és *Krassóiné Gyűre Rozáliának*, melyből megvalósulhatott a festés, a bútorokat és minden egyéb segítséget *Farkas Józsefnének*, a használati eszközöket a művelődési háznak és *Fehérné Szekeres Zsuzsannának* és nem utolsósorban a városi könyvtárnak és *Nemes Zsuzsának*, hogy rendelkezésünkre bocsátotta a helyiséget.



A legfiatalabb versmondók a Mikulás és a krampusz társaságában



Felújítás közben
(Fotó: Molnár József)

Bár már volt egy Halloween est a frissen festett klubhelyiségben, de akkor még nem élvezhették a jelenlevők a terem valódi hangulatát, hisz nem volt túl sok bútorunk. A karácsonyi rendezvényeinkre már ez is megérkezett. Ezek voltak a főpróbák, hisz a hivatalos megnyitóra 2013. január 11-én 15 órától kerül sor.

Az Ifjúsági Klub tehát megújult. Legáltalában a környezetet illetően, hisz továbbra is szeretnénk hasonló jó programokat szervezni, mint az elmúlt évben.

Az új címünk tehát: Újszász, Damjanich út 2. (a városi könyvtár emelete, bejárat az oldalsó kapun).

Rendezvényeinkről folyamatosan található információk a facebook oldalunkon és a város honlapján.

Hamarosan pedig visszatérnek kedvenc, nagyszerű programjaink, és persze újdonságokkal is készülünk. Addig is kövessetek, olvassatok, likeoljatok minket!

Elérhetőségeink a következők:
facebook:
www.facebook.com/ujaszaszifjusag
e-mail: ifjusagiklubot@indamail.hu

Gazdag Gabriella

Kedves Újszásziak!

Szeretettel meghívunk minden érdeklődőt **2013. január 11-én 15 órára, az Ifjúsági Klub megújult helyiségének átadójára, megnyitójára.** A helyszín a városi könyvtár (Damjanich út 2.) emelete. Bejárat a kert felőli kapun át.

Várunk mindenkit!

Újszászi Ifjúsági Klub

MEGHÍVÓ

újszászi amatőr képző- és iparművészek kiállítására a Magyar Kultúra Napja alkalmából.

Megnyitó:

2013. január 22. (kedd) 18 óra

Helye: a művelődési ház nagyterme

A kiállítás megtekinthető február 5., 9-17 óráig.

Szombat-vasárnapra kérjük az előzetes bejelentkezést a 366-401-es telefonszámon.

Népek közmondásai

(1)

A közmondás elvet, tapasztalati igazságot, életbölcsséget kifejező, mondatértékű szólásmondás.

A szerelem örökzöld. *(spanyol)*

A drágakövek a sárban is csillognak. *(orosz)*

Szegények vagyunk, de jól élünk. *(román)*

Addig ne ítéld meg a másikat, míg annak cipőjében kétfélföldnyi utat nem tettél meg. *(amerikai indián)*

A munka irányítja a munkást. *(finn)*

Nem mindenki vadász, aki kürtöt fúj. *(latin)*

Addig ne dobd el az ócska cipődet, míg újat nem vettél. *(angol)*

Amelyik kutyát bottal hajtják a nyúl után, az nem fogja meg. *(magyar)*

Előbb a munka, aztán a szórakozás. *(német)*

Amelyik család együtt imádkozik, az együtt is marad. *(ausztráliai)*

Pánczél János

Szakmai nap a Rózsa Imre Középiskolában

2012. november 30.

Idén nyolcadik alkalommal rendeztük meg a 12. évfolyamos és a szakképzésben részt vevő tanulóink számára a szakmai napot. Fontosnak tartjuk e hagyomány ápolását, mivel így visszajelzést kapunk és adunk a középiskolában folyó szakképzések munkaerő-piaci helyzetéről, és végzős tanulóink számára betekintést nyújtunk a munka világába.

Többéves tapasztalatok alapján diákjaink leghitelesebb informátorai az előttük végzett tanulók, akik már sikeresen elhelyezkedtek a szakmában. Ők számolnak be tapasztalataikról, munkájukról, mindezek pozitív és negatív oldalát is bemutatták. Ismertetik az előrejutás lehetőségeit, válaszolnak a felmerült kérdésekre.

Programunk két részből állt. Először a 12. végzős osztályok számára tartottak volt diákjaink tájékoztatást. Meghívtuk fő előadóként Széles Szilárdot és Szöllösi Jánost a jelenleg folyó két szakképzésünk részéről.

Széles Szilárd 2005-ben végzett vasútüzemvitel-ellátó szakon. Utána dolgozott mint váltókezelő, majd forgalmi szolgálattevő, több állomáson is szerzett tapasztalatokat. Jelenleg a Vasutasok Szakszervezete Ifjúsági Tagozatának vezetőjeként tevékenykedik. Ezáltal a vasútnak szinte minden területét ismeri, általa széleskörű tájékoztatást kaphattak tanulóink.

Szöllösi János 2010-ben végzett a logisztikai ügyintéző szakon. Ő Jászberényben találta meg helyét a Jász-Plasztik Kft.-nél, ahol jelenleg raktárosként dolgozik. A Kft. egy műanyagfeldolgozó, szerszámkészítő, akkumulátorgyártó, vakolatgyártó és vámügyintéző végző vállalat, ahol mindenképpen szükség van logisztikában jártas szakemberekre.

Mindkét előadó élvezettel beszélt munkájáról, örömmel osztották meg tapasztalataikat, szívesen válaszoltak a feltett kérdésekre. Tisztelettel említették meg tanáraikat is, akiknek segítségével sok olyan ismeretet sajátítottak el, amelyeknek később hasznát vették.

A második részben előadóink a 13. és 14. szakképző évfolyamoknak tartottak tájékoztatót.

Szöllösi Jánosnak volt a nehezebb dolga, mivel egyedül kellett helyállnia a logisztikai ügyintéző szak előadójaként. Sajnos, a másik meghívott az utolsó pillanatban visszamondta egy előre nem látott akadály miatt a megjelenést. Hozzáteszem, hogy nem könnyű minden évben újabb és újabb résztvevőket elcsábítani. Nekik ehhez sok esetben szabadságot kell kivenniük, vagy más módon kell megszervezniük az eljövetelet. Az utolsó héten váratlan okok miatt visszamondott meghívásokat szinte nem is tudtuk pótolni.

Logisztikai szakterületen még nehezebb megfelelő embert találni. Sokan fuvaroznak, a magánszektorban dolgoznak, vagy állandó nappalos munkakörben vannak, és így nehezebb az eljövetelet megszervezése.

Vasúti részről sikerült még két volt tanulókat meghívni, Burai Biankát és Molnár Júliát. Burai Bianka 2005-ben végzett vasútüzemvitel-ellátó szakon. Kitűnő tanuló volt, Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen 7. helyezést ért el. Ennek ellenére nem volt könnyű az áhított forgalmi szakterületen elhelyezkednie. Először pár évig személypénztáros volt, jelenleg Abony állomáson forgalmi szolgálattevő.

Molnár Júlia 2011-ben végzett vasúti személyfuvarozási pénztáros szakon. Célirányosan tanult, még az iskolában sike-



Szakmai nap
(Fotó: Kovács Nándor)

rült megszereznie a belföldi személypénztári szakvizsgát. Így már a szakmai vizsga után augusztusban munkába állhatott Budapest Nyugati pályaudvaron, mint belföldi személypénztáros. Jelenleg Budapest-Zugló állomáson személy- és számadópénztárosként dolgozik.

Diákjaink soha nem látott figyelemmel hallgatták meg az előadásokat, és csak úgy záporoztak a kérdések, melyekre az előadók lelkesen válaszoltak. Mindannyian alátámasztották, hogy ezek a szakmák jó elhelyezkedési lehetőségeket biztosítanak, és munkakezdőként annak megfelelő fizetéseket, valamint egyéb juttatásokat.

Öröm számunkra, amikor látjuk, hogy diákjaink megtalálták helyüket az életben, jól boldogulnak, és szívesen emlékeznek vissza mindarra, amit volt iskolájuktól kaptak.

Jelenlegi szakképzéseinket a 2013/14. tanévben is szándékunkban áll indítani megújult, a diákok számára talán kedvezőbb formában.

Kasza Ágnes

Adósak vagyunk!

Mint a közelmúltban megtartott Közlekedéstörténeti Kiállítás egyik készítője az eseményről beszámoló cikk (megjelent az Újszászi Híradó megelőző számának 16-17. oldalán) nyomán néhány apróságnak tűnő gondolatot kívánok megosztani szíves mindnyájukkal, hogy miben is vagyunk mi adósak, ki-ki a saját területén:

– Az egy hónapnál hosszabb időtartamban nyitva tartó kiállításra az iskola diákjain kívüli érdeklődők száma a kellő mennyiségben kihelyezett figyelemfelhívó plakát ellenére nem érte el a lakosság 1 %-át!

– Az esemény folyamánként rajzplakát lett meghirdetve Közlekedés szárazföldön, vízen és levegőben címmel a régió általános iskolás diákjai számára. A beérkezett pályamunkákból a Kasza Ágnes tanárnő által készített kiállítás látogatottsága az előző kiállításét is alulmúlta!

– Sokunk által "gimi" néven emlegetett középiskola oktatási intézményünk címe a régi, de új neve pontosan: RÓZSA IMRE KÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM, a cikkben nem így szerepelt!

– Akarattól függetlenül a cikkben el lett kerestelve Jendrassik György Jendrassik Andrásra, Kármán Tódor Kálmán Tódorra, természetesen nem így tanítjuk nevüket!

– Végül, de nem utolsósorban köszönettel tartozom azon diákjaimnak is, akik internetes böngésző tudásukat kamatoztatva felkutatták hazánk nagyjai közül a közlekedés ügyéért munkálkodó közel száz személyt, akiből dióhéjban „Akikre büszkék vagyunk” mottóval 18 fő nekrológját olvashatta a tisztelt nagyerdemű.

Juhász Attila

Vörösmartyról a Vörösmartyban

Az Újszászi Nevelési Központ Vörösmarty Mihály Általános Iskolájának humán munkaközössége játékos irodalmi vetélkedőt hirdetett 5-8. osztályos tanulóknak „Vörösmartyról a Vörösmartyban” címmel.

A vetélkedő témája Vörösmarty Mihály élete, munkássága, Újszászhoz való kötődése volt.

A Vörösmarty-vetélkedőt, melyet december 15-én rendeztek meg a felsősöknek, az idén rendhagyó volt, hiszen a 7-8. osztályos korcsoporthoz vendég iskolákból is, Békésről, Tápióbicskéről és Tápiógyörgyéről csatlakoztak csapatok. Bízunk benne, hogy hagyományt tudunk ezzel teremteni, és jövőre ismét találkozhatunk ugyanitt.

A versenyre 3 fős csapatokkal lehetett jelentkezni. Bogárné Simon Klára igazgatónő köszöntötte a versenyzőket. Előzetes feladat volt, hogy plakátot kellett készíteni „Mi és Vörösmarty” címmel. Ezt a plakátot be is kellett mutatni, majd miután Kállóné Erzsike néni szépen elrendezte a paravánokon azokat, a zsűri pontozta a munkánkat. A plakátokat a verseny után mindenki megnézhet a 2. emeleti aulában.

Az 5-6. osztályosoknál a versenyt Balkovicsné Vágó Katalin tanárnő és Székelyfalvi Gáborné Katika néni vezette, a zsűri tagjai Nemes Zsuzsanna könyvtárvezető

és Bóta Adrienn tanárnő voltak. A 7-8. osztályosoknál Juhászné Ulviczki Zsófia tanárnő és Pap Szilvia tanárnő vezette a versenyt, és a zsűri tagjai Fehérné Szekeres Zsuzsanna a művelődési ház munkatársa és Siska Csilla tanárnő voltak, akinek nagyon megörültünk.

A verseny első, bemelegítő feladatákként kaptunk egy borítékot, amiben egy kép darabjai voltak. Ezeket a darabokat kellett kirakni a megoldólapra, és kitalálni, hogy kit ábrázolt a kép. A következő feladatot a Smart táblára vetítették, itt Vörösmarty életével kapcsolatos kérdésekre kellett válaszolni, képeket felismerni.

Majd 15 perces szünet következett. Átmentünk a 2. emeleti előadóba, ahol szendvicseket, pogácsát ettünk, teát ittünk és pihenhetünk. Később visszamentünk a terembe és elkezdődött a verseny második része, a feladatlap-kitöltés, amire 45 percünk volt. Sok feladat volt benne, mint például a költő műveiből való idézeteket kellett felismerni, volt szókeresés, rejtvény, kakukktojás kereső feladat. Miután végeztünk, először az 5-6. osztályosok, majd a 7-8.-osak ebédelni mentek. Eközben a zsűri értékelt a munkánkat, majd Klárka néni kihirdette az eredményt. A verseny minden résztvevője kapott emléklapot.

Az 5-6-os korcsoportban 1. helyezett a 6. c egyik csapata: Mérész Melitta, Bakó Kornél és Tóth Brigitta

2. helyezett az 5. a csapata: Makai Lea, Sipos Kitti és Berta Lilla

3. helyezett a 6. a egyik csapata: Ézsiás Fanni, Kenyeres Livia és Czétényi Klaudia.

A plakátversenyt az 5. a csapata nyerte.



Képek a Vörösmarty vetélkedőről

A 7-8. osztályosok közül az 1. helyezést a 7-es Borsos Barbara, Farkas Lilla és Földi Emese érte el.

A 2. helyezett a tápiógyörgyei csapat lett: Bozóki Anna, Farkasdi Dorina, Lengyel Viktória.

3. helyezett a 8. a csapata lett: Czako Nikolett, Mucza Gabriella, Faragó Róbert.

A plakátverseny győztese a tápiógyörgyei csapat lett.

A helyezettek nagyon értékes jutalmakat, a vendégcsapatok tagjai egy-egy, az iskolát ábrázoló dossziét, kísérő tanáraik jegyzetömböt és ajándékkönyvet kaptak, amit a támogatóinknak köszönhetünk.

Támogatóink: Vörösmarty Tanulmányi és Sportalapítvány, Apáczai Kiadó, Cegléd Termál Kft., EMI Music Zenei Kft., Mozaik Kiadó, National Geographic, Nemzeti Tankönyv Kiadó, Szigligeti Színház, Varázsbutó Kft.

Mérész Melitta 6. c
Juhászné Ulviczki Zsófia



A szép magyar beszéd verseny díjazottjai

Szép magyar beszéd verseny a Vörösmarty-héten

A humán munkaközösség idén is megrendezte a már hagyományosnak számító Szép magyar beszéd versenyt a felső tagozatosok között.

A versenyen az 5-6. és a 7-8. osztályosok külön teremben voltak. Az 5. és a 6. osztályosokat Juhászné Ulviczki Zsófia tanárnő és Székelyfalvi Gáborné Katika néni

bírálta, a 7. és a 8. osztályt pedig Pap Szilvia tanárnő és Balkovicsné Vágó Katalin tanárnő. A versenyen először egy szabadon választott, de az előre meghatározott feladatoknak megfelelő szöveget kellett felolvasni; 20. századi magyar író 20-25 sornyi prózai szövegét. Miután mindenki elolvasta a saját szövegét, akkor a versenyzők kaptak egy ismeretlen szöveget, amire csak pár perc felkészülési idő volt. Az elbírálás szempontjai a hangsúly, a tempó, a kiejtés és a határozott kiállás voltak. Az eredményhirdetésre a karácsonyi ünnepségen került sor.

Az 5-6. osztályosok közül
I. helyezett Mérész Melitta 6. c,
II. helyezett Ézsiás Fanni 6. a,

III. helyezett Lévai Dorina 5. c és Bakó Kornél 6. c.

A 7-8. osztályosok közül

I. helyezett Barta Nikolett 8. a,

II. helyezett Farkas Lilla 7. c és Köböl Vince 8. a.

III. helyezett Vistyik Mercédesz 8. a osztályos tanuló.

Az első helyezett tanulók győzelmükkel a megyei versenyre jutottak tovább.

Mérész Melitta 6. c
Juhászné Ulviczki Zsófia

Luca napi vetélkedő

December 12-én Luca-nap előtti délután a Vörösmarty Mihály Általános Iskola 3-4. osztályos tanulóinak hatfős csapatai játékos vetélkedőre gyűltek össze az iskola egyik termében.

Előzetes felkészülés alapján a vetélkedő első feladata a csapat egy-egy tagjának kimaszkírozása és jelmezbe öltöztetése volt. Így születtek meg az iskola kisboszorkányai és krampuszfiókái. Remek sminkesekké és jelmeztervezővé váltak a gyerekek.

Luca napján számtalan népi hiedelem és szokás vált ismertté. Ezek közül kellett a gyerekeknek az Activity játékhoz hasonlóan elmutogatni és kitalálni a Luca napi szokásokat.

Szent Miklós történetéből is alaposan felkészültek, mert a villámkérdésekre adott válaszok arra utaltak, hogy a szövegfeldolgozása és megértése kiválóan sikerült a csapatoknak.

A gasztronómia sem maradt ki az ünnepi készülődésből, a csapatok által tervezett karácsonyi étlap és a kiválasztott ételek bizony bármelyik étterem kínálata is lehetett volna.



Boszorkányok, ördögök, varázslók

A játék utolsó feladata nagy kihívás volt. A Kiskarácsony c. dalt kellett többféle zenei stílusban előadni. Meglepő és mulatságos volt a kis csapatok „koncertje”!

Jó hangulatú, vidám, mókás vetélkedővel zárult ez a kellemes délután!

A verseny eredményét a gyerekek az Ünnepi karácsonyi műsor utáni eredményhirdetésen tudták meg, addig pedig izgulhattak!

Bartáné Mucza Tünde
gyermekszervezet vezető

Élj egészségesen!

A XXI. század egyik sarkalatos problémája az egészséges életmód. Iskolánkban már régóta fontos szerepet tölt be tanulóink egészségmegőrző tevékenysége. A 2012-2013-as tanévtől nálunk is bevezetésre került a mindennapos testnevelés 1. és 5. évfolyamon. A rendszeres testmozgást szem előtt tartva, novemberben ismét egy héten keresztül kiemelt szerepet szántunk az **egészséges életmóddal** kapcsolatos programoknak.

Alsó tagozatos diákjainknak három izgalmas napot szerveztünk.

Első alkalommal egy egész délelőttöt betöltő sportnapot kínáltunk. A Városi Tornacsarnok és a művelődési ház nagyterme gyerekzsivajtól volt hangos, hiszen érdekes és izgalmas **váltóversenyre** került sor az adott helyszíneken, ahol a diákok ügyességüket, gyorsaságukat, sport-szeretetüket bizonyíthatták.

A játékos sportvetélkedőn az egészséges életmódot szem előtt tartva, „almát szüreteltünk, dinnyét görgettünk, krumplit szedtünk, hagymát szeleteltünk”, hogy csak néhányat említsék az érdekes feladatok közül.

A váltóversenyek után némi pihenőt tartva, csapatokat alkotva **akadályversennyel** folytattuk a napot. Ügyességre, talpraesettségre most is szükség volt, hiszen célba dobás, mocsárjárás, egyensúlyozás, tekézés, ugróiskola várta a küzdeni vágyó csapatokat.

A délelőtti, alapos testmozgás jó hangulatban telt, vidám perceket nyújtott valamennyi résztvevőnek.

Második alkalommal „Méz-napot” tartottunk. Erre a napra minden évfolyam különböző méhecskét készített más-más anyagokból. Verseket, dalokat tanultunk a méhecskékről és a mézről. Ennek a programnak a megvalósításához kiváló előadókat hívtunk. **Kalóné Tekes Magdolna** és **Kaló Gábor** méhészek voltak a vendégeink. Kimagasló tudásuk legjavát igyekeztek dióhéjban összefoglalva, játékos formában diákjainknak átadni. A gyerekek nagy érdeklődéssel vettek részt az interaktív előadáson, melynek során szemügyre vehették a méhész eszközöket, megfigyelhették képek segítségével a méz készítés folyamatát, fény derült a



Közös munka



Váltóverseny



Zöldségszobrászok

méz fontosságára, végül lehetőségük nyílt mézkóstolásra, s megízlelhattuk a mézből készült finom süteményeket is.

Harmadik alkalommal két helyszínen folyt a lázas munka. Kézügyességüket, kreativitásukat, fantáziájukat mozgatta meg a „zöldegszobrászat”. Igazi remekművek születtek. A mókás figurák között megelevenedtek a házi kedvenceink, vígan mosolyogtak a hóemberek, kukacok, pingvinek, elindultak az őskori járgányok.

Egy másik helyszínen, a **salátabárban** ínycsiklandozó saláták és mókás szendvicsek készültek, melyeket a szorgos munka után készítőik jóízűen elfogyasztottak.

Szeretném megköszönni valamennyi kollégámnak a munkáját, amit a programok sikeres megvalósítása érdekében nyújtottak.

Reméljük, hogy e programok nemcsak érdekesek és szórakoztatóak voltak, hanem hasznosak is, és hozzájárultunk ahhoz, hogy tanulóink szemléletmód váltással megpróbáljanak egészségesebben élni.

Földi Gyuláné
alsós munkaközösség-vezető

A Kék kutya meseelőadás

Talán a jó öreg Mikulás puttyonyában is rejtőzködhetett volna ez a csodálatos meglepetés, amiben része lehetett több mint száz alsós tanulóknak. Így a Vörösmarty Mihály Általános Iskola ajándéka lett ez a színházi előadás.

December 4-én délután a Dunakeszi-ről érkezett Cakkumpakli Színház mesejátékát néztük meg a gyerekekkel.

Fontos problémakört feszeget a más-ság és az elfogadás témakörében, mely jelenségekkel minden közösségi szocializáció során szembe kell nézniük a gyerekeknek. Bízunk benne, hogy a gyerekek *A kék kutya története* után máshogyan viszonyulnak a megszokottól eltérő viselkedésművekhez, és kerülnek, valamint helytelenítik a kirekesztő magatartást saját közösségükben.

A különböző karaktereket élő szereplőkkel és bábokkal vegyesen formálták meg, és zenével, dalokkal, koreográfiákkal fűszerezve tálták fel kis látogatóinknak a színházélményt.

Intézményünk IPR-es programjának egyik eleme volt ez, lehetőséget teremtve a hátrányos helyzetű gyerekek kulturális programjainak megvalósítására.

A kellemes és emlékezetes előadás emelte a Vörösmarty-hetek programjainak színvonalát!

Bartáné Mucza Tünde
gyermekszervezet vezető



Ajándékozás



Kék kutya a színpadon



A közönség

XXI. Vörösmarty Kupa

December 15-én 6 csapat részvételével, körmérkőzéses formában 21. alkalommal rendezte meg a Vörösmarty Mihály Általános Iskola a hagyományos Vörösmarty Kupa teremlabdarúgó tornát. Sajnos, a vártnál kevesebb csapat tudott eljönni a tornára. A kupa történetében most volt a legkevesebbet csapat, de a színvonal az előző évekhez képest semmit nem változott. Az újszászi fiatalok címvédőként léptek pályára, de nem sikerült megismételniük a tavalyi kiváló szereplést, és még a dobogóról is lecsúsztak.

Eredmények:

Zagyvarékas – Újszász I. 5–1

Góllövő: Kenyó Márk

Újszász első számú csapata jól kezdett és a mérkőzés elején vezetést szerzett. A rékasi csapat azonban gyorsan egyenlített, és átvette az irányítást.

Túrkeve – Nyárlőrinc 1–7

Tápióbicske – Újszász II. 11–2

Góllövők: Molnár Gergő, Tálás Krisztián

A fiatalabb gyerekekből álló csapat nem ijedt meg a tőlük két fejjel magasabb játékosoktól, és két gólt rúgva derekasan helyt állt.

Újszász I. – Túrkeve 5–2

Góllövők: Kenyó Márk 2, Kanálos Róbert, Konka Csaba, Kanalas Renátó
Meggyőző játékkal biztosan hozták a győzelmet az újszászi fiatalok.

Nyárlőrinc – Tápióbicske 3–4

Zagyvarékas – Újszász II. 12–0

A kisebb csapat lelkesen játszva többször is eljutott gólhelyzetig, de gólt sajnos nem sikerült rúgniuk.

Újszász I. – Nyárlőrinc 0–4

Túrkeve – Tápióbicske 1–8

Zagyvarékas – Nyárlőrinc 3–1

Újszász I. – Újszász II. 6–3

Góllövők: Kenyó Márk 3, Nagy Patrik 2, Kanalas Renátó, ill. Molnár Gergő, Tálás Krisztián, Varga Károly.

A két hazai csapat színvonalas meccset vívott egymás ellen.

Zagyvarékas – Túrkeve 7–1

Nyárlőrinc – Újszász II. 7–2

Góllövők: Paplanos Ákos, Tálás Krisztián

A kisebb csapat jól játszva kétszer is be tudott találni a tavalyi 2. helyezett kapujába.

Újszász I. – Tápióbicske 2–2



A Vörösmarty I. csapata: Tóth Gábor testnevelő, Kanálos Róbert, Bugyi Balázs, Kenyó Márk, Nagy Patrik, Konka Csaba. Elöl: Csépany Erik, Köböl Vince, Kökény Zoltán, Kanalas Renátó

(Fotó: Tóth Ágnes)



A Vörösmarty II. csapata: Tóth Gábor testnevelő, Faragó László, Paplanos Ákos, Pomázi Bálint, Varga Károly. Elöl: Nagy Péter Zsombor, Tálás Krisztián, Molnár Gergő, Berényi Illés, Paplanos Kristóf

(Fotó: Tóth Ágnes)

Góllövők: Kenyó Márk, Konka Csaba

Az újszászi csapat a meccset végig irányítva nagyon fegyelmezetten játszott, de a meccs vége előtt 15 mp-el egy szögletből beadott labda szerencsétlenül megpattant, és a kapunkban kötött ki. Ezzel sikerült a torna meglepetéscsapatának kiegyenlítenie.

Túrkeve – Újszász II. 5–3

Góllövők: Tálás Krisztián 2, Varga Krisztián

A kettes számú csapat kiélezett harcot vívott az első győzelméért, többször is vezettek, de sajnos alulmaradtak.

Zagyvarékas – Tápióbicske 7–1

Végeredmény:

1. Zagyvarékas	5	5	0	0	34	4	+30	15
2. Tápióbicske	5	3	1	1	26	15	+11	10
3. Nyárlőrinc	5	3	0	2	22	10	+12	9
4. Újszász I.	5	2	1	2	14	16	-2	7
5. Túrkeve	5	1	0	4	10	30	-20	3
6. Újszász II.	5	0	0	5	10	41	-31	0



Az újszászi csoport (Fotó: Tóth Ágnes)

Mosolyt az Arcokra, Melegséget a Szívekbe

December 22-én tartotta a Magyar Technikai és Tömegsportklubok Országos Szövetsége (MTTOSZ) a már hagyományos „Mosolyt az Arcokra, Melegséget a Szívekbe” elnevezésű jótékonyági gyermekrendezvényét, amelyen a Vörösmarty Mihály Általános Iskolából 36 diák vett részt.

A budapesti rendezvényen a gyerekeket bőségesen megajándékozták. Kaptak könyvet, labdát, CD-t, számítógépes játékokat, pólókat és egyéb hasznos tárgyakat. Ezen felül részt vehettek a tombolahúzáson is, ahol sok értékes ajándékot nyerhettek a gyerekek (tv-t, mozijegyeket, biciklit), és az iskolák között is sorsoltak állatkerti belépőjegyeket.

A rendezvény ünnepélyes megnyitóval kezdődött, majd a Krea Dance táncszóport dinamikus bemutatója alapozta meg a nap jó hangulatát. Ez után elkezdődtek a játékos sportvetélkedők, ahol iskolánk helyt állt a különböző ügyességet igénylő feladatokban (célba dobás, kötélhajtás, zsákban ugrás, krumpli ültetés, medicinlabda seprűvel való vezetése). A csoportjukban 3. helyezést érték el, de sajnos csak az első kettő jutott a



Találkozás a bohóccal

(Fotó: Tóth Ágnes)

döntőbe, így kiestünk a további küzdelmekből.

A vetélkedő szüneteiben különböző fellépők voltak. Legnagyobb sikere Majkának volt, de emellett színvonalas bemutatók is voltak, mint például a YOYO, a Sifu Shi Xing Fu harcművészet és a cross-motor bemutató. Az egyetem aulájában élsportolók és olimpiai bajnokok élménybeszámolóját követhették figyelemmel a gyerekek. Az atlétika csarnokban lehetett számítógépen játszani, nagy motorokra felülni és a bohóctól hajtogatott lufit szerezni.

A Mikulás bácsi folyamatosan szórta a résztvevők közé a szaloncukrot akiket a rendezők bejglivel, gyümölcssel és üdítővel is elláttak. Az eredményhirdetés után a gyerekek nehéz szívvel indultak haza, és még a kijáratnál is élelmiszer ajándék várta őket. Összességében egy nagyon jó nap volt, ahol a gyerekek kiválóan érezték magukat, rengeteg élménnyel és ajándékkal gazdagodtak.

Tóth Gábor

Ovi sarok

Hintón érkezett a Mikulás

Minden évben, így most is lázas készülődéssel telnek advent napjai, amiben az első várva várt ünnepnap a Mikulás. 2012. december 5-én, a Bajcsy úti óvodásokhoz gyönyörű bíborvörös huzatú, hófehér hintón, melyet ébenfekete ló húzott, érkezett meg a jószágos Mikulás. A gyermekek ámulattal nézték, amint elhaladt az óvoda udvara körül, és örömben integettek, visongtak, és kórusban kiáltották: Megjött a Mikulás!

Néhány perc múlva felhangzott a csengőszó, és a kedves Mikulás csoportról csoportra járva, szeretettel köszöntötte a gyermekeket. Mesélt jégpalotájáról, csodálatos, mindent látó távcsővéről, manóiról, mesés játégyáráról, s arról, mennyire várta már ezt a találkozást. Természetesen minden csoportban ünnepi műsorral, szép versekkel, dalokkal kedveskedtek a Mikulás bácsinak az apróságok. Ezután vidáman válaszoltak a kérdéseire, ültek be az ölébe, s vették át ajándékaikat simogatás, kézfogás és dicséző szavak kíséretében. A gyermekek örömeit fokozta, hogy mindez szüleik, nagyszüleik előtt történt, s a gyermekszemek ettől még csillogóbbá váltak. A Mikulás bácsi, a csomagok mellett elhozta óvodásainkhoz játégyára új játékeit, a lovacskákat, amelyek az igazi lovaglás élményét nyújtották a gyermekeknek a tornaszobában. Miután a Mikulás elköszönt, hintójában ülve intett búcsút a gyermekeknek. A délelőtt befejezéséként a Huncutka alapítvány zenés gyermekműsorát tekintették meg a gyermekek szüleikkel.

Az Iskola úti óvodai csoportokban december 6-án délelőtt várták izgatottan a gyermekek a Mikulás érkezését. Az aulában felcsendültek a jól ismert ünnepi dalok, majd kopogtatás, csengőszó után megérkezett a Mikulás bácsi. Elmesélte, milyen messziről jött, megmutatta puttonyát, ami az ismert gyermekdalhoz híven diót, mogyorót, almát is rejtegetett. Ezt követően meghallgatta a gyermekek ünnepi műsorát, és kiosztotta az ajándékokat. A gyermekek mosolyogva, bátran mutatkoztak be, s örömmel hallgatták a dicséző szavakat, miközben szemekkel fürkésztek szüleiket, s a mikuláscsomagba rejtett finomságokat. A Mikulás bácsi vidám énekszó mellett búcsúzott el az óvodásoktól, s megígérte, hogy jövőre is ellátogat hozzájuk.

Tisztelettel köszönjük segítőknek, Kállai Csabának, Gyüre Rozáliának, Sípos Jánosnak, Tigyi Zoltánnak a támogatást, köz-



Mikulás az óvodában

reműködést, és hogy felejthetetlen élményt nyújtottak óvodásainknak önzetlen gyermekszeretetükkel. A Mikulás csomagjában, de van csoport, amelyben karácsonyi ajándékként apró, úgynevezett golyós türelmijátékot kaptak a gyermekek, melyet Rácz Lajos tiszteletes úr és neje ajánlott fel támogatásként. Nagyon köszönjük figyelmességüket, s hogy folyamatosan gondolnak óvodásainkra, minden lehetséges módon segítséget, támogatást nyújtanak.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység vezető

Családi kirándulás az Elevenparkba

Több mint kétszáz izgatott óvodás és szülő várta, hogy elérkezzen december 10.-e, és elinduljunk végre Budapestre az Elevenparkba, ebbe a csodálatos játékbiródalomba, amiről annyit beszélünk, amiben tavaly már többen jártak. A négybusznyi zibongó társaság vidám beszélgetés, éneklés után érkezett meg a több mint 4000 m²-es, szemet gyönyörködtető és sok-sok érdekes, izgalmas és ismeretlen játékot rejtő „csoda országba”. Percek



Az Elevenparkban

alatt elkezdődött az önfelelt játék. A gyermekek és felnőttek lelkesen fedezték fel a nagyobb-nagyobb, labirintusba is beépített, vagy éppen bobos-görgős csúszdát, az ugrálóvárak sokaságát, a több tucat trambulint, a kalandvárat, buborékhegyet, a különböző járműveket, a kisebbek játszó részét. Nagy örömmel játszottak a labdamedencékben, a habszivacs labdakilövővel, az elektromos kisautó pályán, a Bungei-trambulínon. A bátrabbak, nagyobbak kipróbálták a mászó tornyot, kalandpályát. Nagy slágernek bizonyult a krokodil, amelynek száján felkapaszkodva, az a magasba emelte a játszókat, miközben bezáródott, majd a farkán lecsúszva újra kezdődhetett a móka.

A zsetonokkal régmúltat időző lovacska körhintát, ringó autót és elefántot, lég hokit lehetett kipróbálni. A hatalmas játéktérben szinte mindenütt futkosó, ugráló, csúszdázó, autózó, kerékpározó, tölcsérben forgó, golyót egyensúlyozó gyermekeket, szülőket, nagyszülőket, felnőtteket lehetett látni. Vidám kacagás, játékra hívás, buzdítás, sikongás töltötte be az Elevenpark minden zegzugát. A csillogó gyermekszemek, a kicsit riadt vagy aggódó szülői tekintetek jelezték, itt aztán mindenki mindent kipróbál, itt aztán minden hívogató, néha bátorságot és merészséget sem nélkülöző, de hihetetlenül érdekes.

Észrevétlenül röppült az idő, s az üdítő elfogyasztása, némi nassolás után, sajnos búcsút kellett venni a játékoktól, az Elevenparki „csoda országtól”. Az izgalmas játéktól, a sok mozgástól bizony kifáradtak a gyerekek, és sokan el is aludtak a buszon elfogyasztott szendvicsek, üdítő után. Nagy öröm számunkra, hogy az Óvodai integrációs fejlesztő programhoz kapcsolódó pályázati és az Együtt Újszászért Egyesület támogatásából (Ez utóbbit tisztelettel köszönjük a civil közhasznú szervezet elnökségének) minden óvodásunk ingyenesen vehetett részt ezen a felejthetetlen programon. Büszkéek vagyunk arra, hogy nagyon sok szülő kíséerte el gyermekét, így sikerült egy kellemes családi élménnyel megajándékozni a gyermekeket.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezető

Egy sikeres pályázat megvalósítása az óvodai intézményegységben

2012. november 30-án lezárult a TAMOP-3.1.7-11/2-2011-0036 számú, „Komplex felkészülés a befogadó pedagógiai gyakorlat alkalmazásában mintaadó intézményi feladatok ellátására az ÚNK Városi Óvodájában” című pályázatunk megvalósítási szakasza. A 2 996 820 Ft támogatottságú projekt célja az volt, hogy felkészüljünk nevelési-oktatási jó



Csúzda



Bábozás

gyakorlataink átadására, átgondoljuk e tevékenységeinket, kidolgozzuk a kapcsolódó dokumentumokat és eljárásrendeket, hogy egy újabb minősítési eljárást követően ténylegesen elnyerhessük a „referencia intézmény” kitüntető címet. A projektben vállalt feladatainknak maximálisan igyekeztünk eleget tenni. Ki- illetve átalakítottuk a referencia-intézményi működéshez szükséges szervezeti, oktatásszervezési, szolgáltatás-szervezési feltételrendszerünket. A képzésekkel, melyeknek keretében a nevelőtestület minden tagja a Kompetenciafejlesztés az óvodában témában, további 8 pedagógus pedig még a horizontális tanulás, mentorálás, változás menedzsment témaköreiben szerzett új ismereteket, javított

tuk humán erőforrásunkat, vagyis a nevelőtestület ez irányú felkészültségét.

A belső, szakmai megvalósítói team, a projektmenedzser irányításával azon munkálkodott, hogy innovációs tapasztalataink, kidolgozott jó gyakorlataink átadási gyakorlata optimálissá váljon, hatékonyabb segítséget nyújtson az érdeklődő intézményeknek az átvétel, adaptálás, alkalmazás folyamatában. E mellett olyan PR anyagokat készítettünk, melyek népszerűsítik programjainkat, felhívják a megújulni kívánó intézmények figyelmét az általunk alkalmazott módszerekre, programokra, mint lehetséges alternatívákra. A projekt megvalósítás időszakában közel 20 óvodával kötöttünk együttműködési megállapodást, ezzel kiteljesítve a lehetséges partnereink körét, s 12

óvodából, intézményből fogadtuk a szakmai munkánk iránt érdeklődő óvodapedagógusokat. A meglévő jó gyakorlataink mellett új tématerületeken – pl. interaktív szülői értekezlet, tehetséggondozás, drámapedagógia, az óvodai befogadás megújult gyakorlata – is kínáltunk hospitálási, szakmai programot, igénybe vehető szolgáltatást.

A feladatok ellátására való felkészülésben szaktanácsadó segítségét is igénybe vehettük, s folyamatos kapcsolatot tartottunk a képzéseket szervező pedagógiai szolgáltatóval, megbeszélések, konzultációk, tájékoztató és szakmai nap formájában.

A szakmai feladatok mellett a pályázat, projekt lehetőséget biztosított irodatechnikai és dokumentáláshoz szükséges irodaszerek, s egy tanácskozó terem bútorzatának megvásárlására. Ez utóbbi a hozánk látogatók komfortérzetét, s a szakmai programok olyan formájú megszervezését, lebonyolítását teszi lehetővé, amely mellett a mindennapi óvodai élet zavartalanabbá tehető. A projekt pénzügyi megvalósítását a pénzügyi vezető koordinálta, irányította az előírások maximális betartásával. A projektmenedzsment feladatok ellátásában intézményvezetőnk, a nevelési központ igazgatója nyújtott hathatós szakmai segítséget úgy, hogy képzésen is részt vett. A projekt fizikai lezárását követően pénzügyi és szakmai beszámolót készítünk, s készülünk az újabb minősítési eljárásra. Nagyon büszkünk benne, hogy referencia intézményként színvonalasan tudjuk majd segíteni az óvodapedagógusok, óvodai intézmények horizontális tanulását, innovációs törekvését a gyermekek minél eredményesebb személyiségfejlesztése, a szülők és városunk lakóinak elégedettsége, elismerése mellett.

Szabóné Balogh Etelka
projektmenedzser

Karácsonyi készülődés

Hagyomány intézményegységünkben, hogy az ünnepi készülődés jegyében adventi játszóházat szervezünk. 2012. 12. 14-én a Bajcsy úti óvodások a művelődési házban, az Iskola úti apróságok pedig az óvodában várták szüleiket, nagyszüleiket, testvéreiket, hogy különböző apró ajándékokat, dísz tárgyakat készítsenek. Kellemes, halk zene mellett mindenki lázasan, izgatottan látott munkához. Készültek különböző technikákkal, alapanyagokból karácsonyfa és asztali díszek, kopogtatók, adventi koszorúk, gyertyatartók, szalvétagyűrűk, szóval sok-sok minden, ami az ünnephez kapcsolódik, s meghittebbé teheti a várakozás időszakát, advent napjait. Természetesen az óvodapedagógusok mindent gondosan előkészítettek, szükség szerint mintadarabokkal, bemutatással, ötletadással is segítettek, hogy még élményszerűbbé tegyék a



Karácsonyi készülődés

családi játszóházi programot. Jó volt látni, hogy a szülők milyen lelkesen segítettek gyermekeiknek, vagy éppen milyen elmélyülten tevékenykedtek, hogy elkészüljön a kiválasztott dísz, ajándék. Az Együtt Újszászért Egyesület támogatta rendezvényünket, s Bodnárné Szabó Gabriella szaloncukorral is megkínálta a szorgoskodó gyermekeket, szülőket. Ezúton is köszönjük támogatásukat, hiszen rendszeresen és folyamatosan segítenek, részt vesznek rendezvényeinken, megajándékozzák gyermekeinket éppúgy, mint az Újszászi 4H Egyesület.

Számtalan, a szülők és gyermekek közös munkáját dicséző, szebbnél-szebb egyedi dísz, ajándéktárgy készült, mellyel reméljük meghittebbé tehetjük, az ünnepi készülődést, az év legszebb és legszentebb ünnepét.

Cseke Izabella
óvodapedagógus

„Most szóljon az ének az ünnepekért és szóljon az ének a gyermekekért...”

A karácsony a legszentebb vallási, s a legmeghittebb családi ünnep, melyre a szeretet és béke jegyében készültünk, és ünnepeltünk meg 2012. 12. 21-én óvodai csoportjainkban.

Halk, csodálatos karácsonyi dalok és pompázó karácsonyfa köszöntötték az érkező gyermekeket és szülőket. Mindenhol karácsonyi jelképek sokasága, gyönyörű gyermekrajzok, alkotások hirdették az ünnepet, az apróságok kívánságait. Az ünnepvárás hangulatában felcsendültek a karácsonyi dalok, elhangzottak a versek, egy-két csoportban ünnepi asztali dísz készült, s a fenyők alatt ott

kukucskáltak a meglepetés ajándékok, melyekkel a szülői munkaközösség jóvoltából lephettük meg a gyermekeket. Természetesen finom sütemények, gyümölcsök, szaloncukor, habkarika, s a csoportban készített mézeskalács, üdítő is jelezte az ünnepet, melyet jóízűen fogyasztottak el kicsik és nagyok közösen. Egy-egy csoportban volt hangulatos műsor és gyertya tánc, mesedramatizálás, ajándékkártya átadás a legjobb barátoknak. Az Iskola úti óvodai csoportok pedig, közös karácsonyi műsorral köszöntötték az ünnepet, melyet megistelt jelenlétével Molnár Péter polgármester is. A szülőkkel töltött meghitt ünnepelés egyik fénypontja, kedves mozzanata volt a Bajcsy úti óvodában az óvónők meglepetés bábműsora, s közös éneklése, mellyel nagy örömet szereztek a gyermekeknek, szülőknek, vendégeinknek. A partneri együttműködés jegyében az Együtt Újszászért és a 4H Egyesület, valamint az Újszászért 2000 Alapítvány képviselői is jelen voltak ünnepségeinken, s meglepetés ajándékkal kedveskedtek az óvodásoknak. Polgármester úr külön ajándékkal kedveskedett a gyermekeknek, amikor reggel vidám énekszóval, apró ajándékkal köszöntöttük őt és munkatársait, s amikor részt vett a karácsonyi ünnepségen a Tulipán és Margaréta csoportokban. És természetesen szólt „az ének az ünnepekért és szólt az ének a gyermekekért”, akik csillogó szemmel, örömmel, vidáman élték meg az ünnep pillanatait, s boldogan adták át kis ajándékaikat szüleiknek, kívánva béke, szeretetteljes, meghitt ünnepet. Kívánjuk, hogy így legyen, s szálljon béke minden házra, kis családra, nagycsaládra – karácsony szentestéjén – a jól ismert gyermekdal szerint.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység vezető

Látogatás a Hivatalban

Régi meghívásnak tettünk eleget a nagykerti nagycsoportosokkal, amikor ellátogattunk a polgármesteri hivatalba. Mivel a távolság nagy, ezért a polgármester bácsi autót küldött értünk.

A hivatal dolgozói már az aulában vártak bennünket. Miután elhelyezkedtünk a tanácskozóteremben, köszöntöttek bennünket, majd teával, édességgel kínáltak, miközben Újszász dalát hallgattuk. Ezek után a gyerekek megtekintették és megismerhették a dolgozók irodáit, munkáját. Meglepetésként a polgármester bácsi is megmutatta az irodáját, majd minden gyerek örömeire beleülhettek a polgármesteri székbe.

A gyerekek azóta is emlegetik a látogatást, mivel élményekkel gazdagon jöttünk vissza az óvodába.

Konka Gáborné



Óvodások a polgármesternél

Téli ünnepek a bölcsődében

Bölcsődénkbe december 6-án látogatott el a Télapó.

Versekkel, dalokkal készültünk érkezésére. A kisebb gyerekek meglepődtek, amikor meglátták a nagyszakállút, viszont a nagyobbak már bátran üdvözölték. A Télapó kedvesen szólította a gyereket, hogy átadja nekik a finomságokkal teli piros csomagot, és a polgármester által felajánlott meglepetést, melyet a gyerekek nagy izgalommal és érdeklődéssel vettek birtokukba. Vidám dalocskákkal búcsúztunk a Mikulástól, majd szaloncukrot és üdítőt fogyasztottunk, táncoltunk, énekeltünk.

A jó hangulat és az ünnepi készülődés azonban tovább folytatódott: izgatottan vártuk a karácsonyi ünnepet. A Micimackó csoportban gyönyörű karácsonyfát állítottunk, mely alatt sok mesés-könyv és zenei eszköz várta a gyerekeket. A csoportokban lázasan készültek a különböző mézeskalács figurák, melyek készítésében a kicsik is aktívan részt vettek. Saját kezükkel gyúrták, formázták kedvük szerint a lisztből, mézből, tojásból és fűszerekből álló tésztát. A frissen sült mézeskalácsot a finom ebéd mellé jó étvágyal fogyasztották el a gyerekek.

A nap végén boldogan mutatták szüleiknek az ajándékokat, melyektől nehezen váltak el, bár másnap megnyugvást jelentett számukra, hogy ismét megtalálták azokat a szép ezüstoffenyő alatt.

Abban, hogy ezek az ünnepek ilyen színvonalra sikerültek, szeretnénk megköszönni az alábbi személyek segítségét és felajánlását:

Molnár Péter polgármester (édesség)

Kővári Ernőné (ezüstoffenyő)

Remecz Béláné és *Remecz Tünde* (a mikuláscsomagok összeállítása és édesség-felajánlása, mely által a csomagok minőségileg és mennyiségileg tartalmasabbak lettek)

Medgyes István (a fenyőfa kivágása)

Szülőknek és gondozónőknek.

Bölcsődei gondozónők



Mikulás járt a bölcsődében



Sok ajándékot hozott

BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT!

Szép köszöntés ez, amellyel ezekben a napokban előszeretettel üdvözöljük egymást. Ez a kívánság mindenesetre sokkal többet jelent, mint az a mondat, hogy „Boldog Újévet!” Ez ugyanis csak az év első napját jelenti. Az igazi boldogság-kívánság viszont az egész esztendőre kell, hogy vonatkozzon. Amikor egy keresztény ember boldog új esztendőt kíván, nem feledkezhet meg az evangélium, vagyis Jézus tanításáról.

Sokan azt gondolják, hogy a boldogsághoz sok pénz és jó egészség meg siker kell. Pedig ezek sem együtt, sem külön-külön nem elegendők a boldogsághoz.

Szent Ágoston írja a Vallomások-ban: „Magadnak teremtettél minket Isten, és nyugtalan a mi szívünk, amíg benned nyugtot nem talál.”

A mai ember sokféle nyugtalanságának az oka az Isten hiányával magyarázható. Aki hisz Istenben, az tudja, hogy mire való ez a rövid földi élet. Mi vár ránk a halál után? Mitől lesz értékes az életünk? Hogyan kell élnünk ahhoz, hogy az életünk végén elmondhassa róunk a mi Teremtőnk: ember, nem éltél hiába! Mert végül is nem az a döntő, hogy a többi ember hogyan ítél meg minket, hanem egyedül az, hogy az élő Isten hogyan ítél felőlünk.

Boldog az az ember, aki felfedezi azt, hogy élete az által lesz értékes, ha ki tud lépni önmagából, és tud másokért élni. Az ilyen ember példaképe Jézus, aki nem „azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem, hogy ő szolgáljon és életét adja váltságul sokakért.” (Mk 10,45) Jézus azt mondja: „Aki nekem szolgál, az engem kövessen!” (Jn 12,26) Ahhoz azonban, hogy követni tudjuk Jézust, meg kell őt ismerni. A rám bízott egyházközségek területén: Újszászon, Szászbereken és Zagyvarékason sok olyan ember él, főként a fiatalabbak között, aki nincs megkeresztelve, vagy kereszténysége abból áll, hogy ugyan megkeresztelték, de vallásának tanítását rosszul, vagy sehogy sem ismeri.

Ezért kezdünk katekumenátust, vagyis felkészítő tanfolyamot fiatalok és felnőttek részére, január végén azzal a céllal, hogy akik nincsenek megkeresztelve, azok részesüljenek ebben a nagyon nagy ajándékban, illetve, akik nem ismerik vallásukat, legalább most pótolhassák lemaradásukat. Természetesen nem a kereszteltek anyakönyvébe szeretnénk csupán több adatot látni, hanem olyan boldog embereket, akik megtalálták Istent és az ő Egyházát. Ezért a felkészülés nem amolyan „gyorstalpaló”, „essünk túl rajta” jelszóval, hanem komoly készülletet jelent. Akik most elkezdik a felkészülést, azok legkorábban 2014 húsvétján részesülhetnek a kereszttségben és az első szentáldozásban, ha kellő szorgalommal készülnek. Aki egy kicsit is megismeri a keresztény hit nagyszerűségét és fontosságát, az nem fogja azt mondani, hogy jaj, de sokat követel az Egyház, hanem azt mondja majd, hogy csak ennyi elég?

Jelentkezni lehet személyesen a plébánián, a délelőtti órákban, de telefonon is lehet érdeklődni a 06-20-469-98-44-es mobil számon, vagy az ujszasz@vaciegyhazmegye.hu e-mail címen. Ha épp nem vagyok elérhető, akkor a telefonszám közlése esetén az érdeklődőt visszahívom.

Nagyon bízom abban, hogy akik kitarotk lesznek, azok – az élet különböző nehézségei ellenére is – megtapasztalják majd, hogy Isten megismerni és szeretni a legnagyobb boldogság ezen a földön.

Szeretném még megjegyezni, hogy tervem az, hogy mindhárom helységben külön-külön indítunk felkészítő katekumenátust.

Újszászi templomunkban január 1-jétől vasárnapi szentmisét tartunk szombaton este fél 6-kor és vasárnap reggel 8-kor. (Vasárnap este nem tartunk szentmisét!) Ezt követően 10 órakor Zagyvarékason, délután fél 4-kor pedig Szászbereken tartunk szentmisét. Mindenkit szeretettel várunk. Minden kedves Olvasónak boldog új esztendőt kíván:

Miklós János plébános

Labdarúgás

Egy pontot szereztünk Mezőtúron

December 2. XV. Forduló

Mezőtúr – Újszász 1-1 (1-1)

Mezőtúr, 100 néző. vezette: Fekete Tibor

Újszász: Kovács György – Varga I. Krisztián, Rézsó Tamás, Farkas Gábor, Szabó Attila, Szurmai Tibor – Fekete Tamás (Müller Krisztián), Juhász Márk, Farkas Antal – Konka Csaba, Barta Ferenc (Kaló Róbert)

Góllövő: Rézsó Tamás (21. perc)

Már az elindulásnál problémák jelentkeztek, ugyanis kisebb „játékos toborzót” kellett tartani ahhoz, hogy megfelelő létszámban tudjon pályára lépni ifjúsági és felnőtt csapatunk Mezőtúron. Az őszi szezon utolsó mérkőzését csipős hidegben és szakadó esőben játszottuk le, a fekete salakos játéktéren. Nagy küzdelem folyt a pályán, a 21. percben sikerült megszereznünk Rézsó szabadrúgás góljával a vezetést. Előnyünket azonban nem sokáig tudtuk megőrizni, ugyanis a 25. percben egy szöglet után Sörös Zsolt fejelt kapunkba. A folytatásban nem sokat változott a játék képe az egyre rosszabbá váló időjárási körülmények miatt. A helyzetek alapján közelebb álltunk a győzelemhez, de nem sikerült újabb gólt lőni. Így valójában olyan eredmény született, amely egyik csapat számára sem igazán jó. Maradtunk a tabella 12. helyén, és innen várhatjuk a tavaszi folytatást.

IFI: Mezőtúr – Újszász 14-2

Góllövők: Szarvák Krisztián, Nagy Gábor

Nem jól indult, és nem is jól végződött ez a nap ifjúsági csapatunk számára. Súlyos vereséget szenvedtünk.

Szurmai Tibor

Bravúrral felérő döntetlen

Tóth László SE-II (Kecskemét) – Újszász 6-6

A nemzeti csapatbajnokság ötödik fordulójában a bajnok-esélyes és a tabellát vezető Kecskemét együtteséhez látogatunk. A tét óriási volt, hiszen egy jó eredménnyel tovább élhetek dobogós reményeink. A mérkőzés előtt balesetet szenvedtünk, ami nem jó előjelnek bizonyult. Gyors döntetlenekkel kezdődött a mérkőzés, mert Molnár és Dosztán, valamint Hógye a megnyitás után remire adta a partiját. Sajnos, a középtáblakon Szijártó és Varga vereséget szenvedett, azonban három legeredményesebb játékosunk: Juhász, Gulyás és Takács szép partiban győzött. Ifjúsági játékosunk, Kocsis Dániel veresége jelentette a csapatmérkőzés döntetlenjét.

Győzött: Juhász, Takács, Gulyás

Döntetlenezett: Simonyi, Dosztán, Molnár, Nagy, Hógye, László A.

Vesztett: Varga, Szijártó, Kocsis D.

A bajnokság állása az ötödik forduló után

1. Tóth László SE-II (Kecskemét) 38,5 pont, 2. Makó II 37 pont, 3. Gyula 35,5 pont, 4. Újszász, Maróczy SE-II (Szeged) 35 pont, 6. Röske II 32,5 pont, 7. Mezőberény 30 pont, 8. Békés, TÁKISZ SE (Kecskemét), Kiskunfélegyháza 27,5 pont, 11. Abony 19 pont, 12. Debrecen II 15 pont.

A megyei csapatbajnokságban is a 2012. évi utolsó mérkőzésre került sor. Csoportunkban a sereghajtó Abony tartalék együttesét fogadtuk. Csak a nagyarányú győzelem volt az

elfogadható. Sorra arattuk a győzelme-
ket, már-már kiütéses győzelem lett a
vége, azonban Hőgye nagyot hibázott, és
vereséget szenvedett.

Újszász II - Abony II 8,5-1,5

Győzött: Juhász, Gulyás, Kaló,
Merena, Kovács, Pásztor A., Lőrinczy, Ko-
csis I.

Döntetlenezett: Retter

Vesztett: Hőgye.

A csoport állása a negyedik forduló
után:

1. Újszász II, Jászberény 23,5 pont, 3.
Szolnok 23 pont, 4. Jászapáti 19 pont, 5.
Abony II 10,5 pont.

Szaksztályunk január havi programja:

Január 27. 10.00 NB-II 6. forduló

Újszász-Gyula

Helyszín: művelődési ház.

Varga László



Juhász Béla mindkét csapatunknak vezéregyénisége volt

(Fotó: Fehér János)

Lábtoll-labda

*Tóth Gábor és
Ézsiás Kitti az év
lábtoll-labdázói*

A Magyar Lábtoll-labda Szövetség köz-
zétette 2012. évi korosztályos ranglistáit.
Egész éves kiemelkedő teljesítményük
alapján 2012-ben két újszászi versenyző:
Tóth Gábor és Ézsiás Kitti érdemelte ki az
Év lábtoll-labdázója címet. Tóth Gábor
nyolcadszor, Ézsiás Kitti először nyerte el
a megtisztelő címet. Mindkettőjük
2012-es eredménylistájuk irigylésre méltó.
Tóth Gábor a férfi hármas, a férfi páros
és a férfi egyéni országos és Európa-baj-
noka. Ézsiás Kitti a női páros és a vegyes
páros országos bajnoka, valamint a női
hármas, a női páros és a vegyes páros
Európa-bajnoka.

A korcsoportok legjobbjai között is
több újszászi található:

Ifjúságiak: Harsányi Zoltán (Újszászi
VVSE) és Vágó Henriett (Újszászi VVSE)

Serdülők: Kunics Bence (Nagykanizsa
ZSE) és Túri Alexandra (Újszászi VVSE)

Gyermekek: Csépany Erik (Újszászi
VVSE) és Kunics Réka (Nagykanizsa ZSE)

Szeniorok: Takács Tamás
(Cserszegtomaj SK) és Nagy Zoltánné
(Újszászi VVSE).

A gyermek fiúk korcsoportjában há-
rom újszászi – Csépany Erik, Kanalas
Renátó, Kanálos II. Róbert – végzett az
élen. A serdülő lányoknál is újszásziak –
Túri Alexandra, Hornyák Erzsébet, Fülöp
Áldáska – szerezték meg az első három
helyezést. A férfiaknál szoros versenyben
bizonyult Tóth Gábor a legjobbnak. 2.
Herczeg Gábor, 3. Becskerekai Sándor. A
legszorosabb verseny az ifjúságiaknál
volt. Harsányi Zoltán csak egy ponttal
előzte meg Tóth Gergőt.



2012-ben az év lábtoll-labdázói: Tóth Gábor és Ézsiás Kitti

(Fotó: Fehér János)

Háromlabda verseny

Az Újszászi VVSE lábtoll-labda szak-
osztálya december 27-én év végi leveze-
tésekként ötödik alkalommal rendezte meg
az asztaliteniszezésből, tollaslabdázásból
és lábtoll-labdázásból álló háromlabda
versenyét, amelyen részvételi csúcs szü-
letett. Megduplázódott az előző évi lét-
szám. 24 férfi és 9 nő nevezett. A résztve-
vők kétvereséges rendszerben, mindhá-
rom sportágban 21 pontos szettekét ját-
szottak. Az nyert, aki a három sportágban
több pontot gyűjtött. Az első két sportág-

ban az ügyes ütőforgatók jelentős előnyt
szerezhettek, amit a lábtoll-labda specia-
listáknak nem mindig sikerült behozniuk.
A nőknél Tóth Virág végzett az első he-
lyen. A döntőben, mindhárom sportág-
ban jobb volt Gulyás Adriennél (asztalite-
nisz 21-11, tollaslabda 21-18, lábtoll-labda
21-14), 3. Túri Alexandra, 4. Hornyák Er-
zsébet (a harmadik helyért 21-18, 21-18,
21-16), 5. Fehér Valéria, 6. Farkas Lilla, 7.
Turza Beatrix, 8. Kiss Csenge, 9. Csák Vivi-
en. A huszonnégy fős férfi mezőnyben
Tóth Gábor visszaszerezte a tavaly elvesz-
tett elsőségét. A döntőben 21-10, 21-18,
21-12-re nyert a bajnoki címet védő
Herczeg Gábor ellen. 3. Tóth Gergő, 4.
Tóth Roland, 5. Harsányi Zoltán, 6.

Kanás Róbert, 7. Becskereki Sándor, 8. Bérczes Róbert, 9. Fehér János, 10. Csák Dávid, 11. Zele Richárd, 12. Kanás Júlió, 13. Kőből Áron, 14. Molnár Dániel, 15. Szarvák Zsolt, 16. Ráski Lajos, 17. Kanalas Renátó, 18. Becskereki László, 19. Csépany Erik, 20. Molnár Gergő, 21. Kőkény Zoltán, 22. Kovács Gergő, 23. Juhász Patrik, 24. Bolyós József.

Szepataka bajnokság

December 28-án a hatodik szepataka bajnokságot rendezték az Újszászi VVSE lábtoll-labdázói. A Magyarországon csak Újszászon játszott, Malajziából, Thaiföldről származó sportágban korábban az ÚVVSE játékosai többször indultak franciaországi, németországi és svájci versenyeken. 2012-ben is volt több meghívásuk, de nem volt pénzük az utazásra. A lábtoll-labda edzéseken azonban többször előkerült a bambusz labda, amely kiválóan fejleszti a gyorsaságot, és a látványos ollózások megtanulásában is nagyon jó segédeszköz. Az évváró résztvevői nagy lelkesedéssel játszották a lábtoll-labda rokon sportágát, és izgalmas mérkőzéseken döntötték el a helyezéseket. A reguban öt trió játszott körmérkőzést. Az összeállításában egy helyen megváltozott tavalyi bajnok veretlenül ismételte meg győzelmét. Párosban *Tóth Gábor* új partnerrel, *Ráski Lajossal* védte meg tavalyi elsőségét. Jól szerepelt az egyetlen női versenyző, *Ézsiás Kitti*, aki a reguban bajnoki címet nyert, a párosban *Herczeg Gáborral* második helyezést ért el.

Eredmények:

Regu (5): 1. Ézsiás Kitti, Herczeg Gábor, Tóth Gábor 4 győzelem (8-0), 2. Harsányi Zoltán, Ráski Lajos, Tóth Gergő 3 győzelem (6-2), 3. Csák Dávid, Kanás Júlió, Kanás Róbert 2 győzelem (4-4), 4. Becskereki László, Fehér János, Juhász Patrik 1 győzelem (2-6), 5. Kanalas Renátó, Kanás II. Róbert, Zsákai Milán 0 győzelem (0-8).

Páros (7): 1. Ráski Lajos, Tóth Gábor, 2. Ézsiás Kitti, Herczeg Gábor, döntő: 21-18, 21-16, 3. Harsányi Zoltán, Tóth Gergő, 4. Csák Dávid, Kanás Róbert, 5. Kanás II. Róbert, Zsákai Milán, 6. Becskereki László, Juhász Patrik, 7. Kanalas Renátó, Zele Richárd.

Szilveszter Kupa

December 31-én vidám versennyel búcsúztatták a 2012. évet az újszászi és a vendég tápióbicskei lábtoll-labdázók. A résztvevők között voltak válogatottak, Európa-bajnokok, ifjúsági bajnokok és lelkes utánpótlás versenyzők. Nevezési díjként mindenki karácsonyra, vagy szilveszterre sült süteményeket hozott,



Két pályán és két asztalon folyt a háromlabda verseny
(Fotó: Fehér János)



Szepataka mérkőzés
(Fotó: Fehér János)



Szilveszteri versenyzők
(Fotó: Fehér János)

amit közösen fogyasztott el a több mint ötvenfős jókedvű társaság.

Bemelegítésként a teljes mezőny az egyéletes szilveszteri nagy indián játékban állt a háló két oldalára. Nagy ováció fogadta a trükkös megoldásokat, a ravasz ejtések és a neves játékosok kiesését. Végül *Ráski Lajos* és *Zele Richárd* maradtak a pályán. Közülük *Ráski Lajos* bizonyult a jobbnak.

Az év utolsó napján rendezett Szilveszter Kupán férfi és női hármásban, valamint párosban mérköztek a versenyzők. Férfi hármásban az *Ézsiás Kitti*, *Herczeg Gábor*, *Szűcs Gergely* összeállítású trió szerezte meg a szilveszteri bajnoki címet a *Gulyás Adrienn*, *Harsányi Zoltán*, *Joó Richárd*, *Tóth Gergő* összeállítású csapat előtt. 3. *Fehér János*, *Ráski Lajos*, *Tóth Gábor*. A női hármásban: 1. *Csák Vivien*, *Hornnyák Erzsébet*, *Túri Alexandra*, 2. *Farkas Lilla*, *Kenyeres Lívia*, *Mucza Szilvia*, *Turza Beatrix*, 3. *Bakos Dávid*, *Lőrincz Bettina*, *Nagy Andrea* (Tápióbicske). A sorsolással létrehozott párosok versenyében a *Kovács Márton*, *Tóth Gábor* duó nyert. 2. *Kanalas Renátó*, *Kanáros II. Róbert*, 3. *Faragó Róbert*, *Raffael Csaba*. A jó hangulatú verseny újévi koccintással zárult.

Fehér János

Kung Fu vizsga

Az Újszászi Öt Elem Wing Tsun Kung Fu Klub 2012. december 19-én tartotta meg első helyi vizsgáját, amelyen hat vizsgázó teljesítette az első kezdő fokozat követelményeit: *Czapkó Alex*, *Kovács Bendegúz*, *Zachar József*, *Vígh Dávid*, *Vígh Csaba* és *Sánta Lajos*. Ezúton is gratulálunk nekik, és további hasonló sikereket kívánunk a jövőben!

Horváth Tamás

Nosztalgia foci

Az 1994/1995-ös idényben megyei bajnok újszászi labdarúgócsapat tagjai évek óta rendszeresen összejönnek egy baráti találkozóra, emlékezni a megyei bajnokság megnyerésére és az NB III-ba jutásra. Az idei találkozó sport része december 8-án a Városi Tornacsarnokban zajlott, ahol a csapat tagjainak többsége, valamint *Mérész József* és *Kovács György* edzők is megjelentek. A közel másfél órás nosztalgia játék után a harmadik féldíj is jól sikerült.



Czapkó Alex, Kovács Bendegúz, Zachar József, Vígh Dávid, Vígh Csaba és Sánta Lajos
(Fotó: Horváth Tamás)



A csapat 1995-ben

Álló sor: *Nagy István*, *Pető Béla*, *Viola Kálmán*, *Varga István*, *Kerekes Imre*, *Szőnyi József*, *Mérész Zoltán*, *Makai János*, *Nagy György*
Guggolnak: *Rézsó Tamás*, *Szilvási Ferenc*, *Konka Csaba*, *Rézsó Péter*, *Kónyár Krisztián*, *Vígh Gábor*, *F. Tóth István*, *Katona Károly*



A csapat 2012-ben

Hátsó sor: *Varga István*, *Nagy István*, *Rézsó Péter*, *Szőnyi József*, *F. Tóth István*, *Szabó Zoltán*, *Kerekes Imre*, *Mérész József*, *Kovács György*
Elöl: *Nagy György*, *Rézsó Tamás*, *dr. Katona Károly*, *Szaszkó Csaba*, *Szilvási Ferenc*, *Mérész Zoltán*, *Kónyár Krisztián*, *Kaló Tibor*
(Fotó: Fehér János)

Bejgli Kupa

Karácsony második napján huszonegyedszer rendezte meg hagyományos teremfoci tornáját, a Bejgli Kupát az újszászi Városi Tornacsarnok. Mindazok jelentkezését várták, akik a karácsonyi sok evés-ivás után sportolással kívánták lemozogni az ünnepek alatt felszedett plusz kalóriákat. A hagyományok és az előzetes érdeklődés alapján a rendezők nagy mezőnyt vártak, de végül csak öt csapat jelent meg a játék kezdetekor. Szolnokról a Hutapalaszt és Build & Job, Újszászról a Legendák és a 2012-es győztes Orange, valamint Zagyvarékasról a Smyle. A csapatokban Csépa, Jászládány, Tápiógyörgye, Tiszásas, Tószeg, Újszász, Zagyvarékas labdarúgói mellett pályára lépett *Tóth Bence*, a Pápa NB I-es játékosa is. A Legendák színeiben játszott *Mérész Zoltán*, aki húsz éve az első Bejgli Kupán győztes Töltények nevű csapat tagja volt. Az öt csapat *Földi János* és *Markóth István* játékvezetésével körmérkőzést játszott. Legjobban a két újszászi csapatnak ment a játék. A Legendák három győzelemmel – Smyle 10-2, – Build & Job 5-3, – Hutaplast 10-4, az Orange két győzelemmel – Hutaplast 2-1, – Smyle 10-1 tartott, amikor összecsaptak egymással. A Legendák *Tóth Bence* és *Farkas Gábor* góljaival 2-0-s előnyt szerzett, amit az Orange *Zsigray Csaba* és *Szűcs József* utolsó pillanatban rúgott góljával 2-2-re egyenlített. Hetes rúgások következtek, amit a Legendák 3-1-re nyertek. Így az övék lett a serleg és a Zagyvaparti Idősek Otthonának konyhájában sült méteres bejgli. Az Orangenak még volt egy mérkőzése a Build & Job ellen, amit csalódottan 3-3-as döntetlenre játszottak. A döntetlennél előírt hetes rúgásban 3-1-re nyertek.

Végeredmény:

1. Legendák	4	3	1	-	27-11	11
2. Orange	4	2	2	-	17-7	9
3. Hutaplast	4	2	-	2	22-17	6
4. Build & Job	4	1	1	2	14-20	4
5. Smyle	4	-	-	4	11-36	0

19. Városi Teremlabdarúgó Bajnokság

II. forduló december 1.

Játékvezető: Földi János

Aprítógépgyár – Street Fighter 5-3 (4-2)

Góllövők: Illés András 3, Busi Dániel 1, Tolvaj Szabolcs 1. ill. Vasas Ádám 2, Barta Ferenc 1.

A Street Fighter nevezésével nyolcra bővült a részt vevő csapatok száma. *Illés András* már a 30. másodpercben a hálójukba vágta a labdát. Utána magukra találtak az Utcái Harcosok és szoros mérkőzést játszottak.



A kupagyőztes Legendák csapata: Csernus Csaba, Szurmai Tibor, Tóth Bence, Nagy Gábor, Mérész Zoltán, Sipos Zsolt, Lengyel András, Farkas Gábor és Szaszko Csaba

(Fotó: Fehér János)



A Street Fighter és az Olajbörze

(Fotó: Fehér János)

Keselyűk – Orange 4-4 (2-1)

Góllövők: Szarvák Norbert 2, Konka Tamás 1, Lévai Norbert 1. ill. Dóra Ákos 2, Szurmai Tibor 2.

A küzdelmes mérkőzésen szerencsés gólok estek. A Keselyűk három kapufát rúgtak. Az Orangenak mérkőzéslabdájá volt.

Real Spedíció – Olajbörze 7-2 (3-1)

Góllövők: Szilvási Ferenc 3, Bezzeg Bence 2, Juhász Attila 1, dr. Katona Károly 1. ill. Nagy Flórián 1, Turza Krisztián 1.

Lelkes játékkal mutatkozott be a bajnoksághoz később csatlakozott Olajbörze, de nem jelentett komoly akadályt a Realnak.

Legendák – Never Back Down 6-3 (1-1)

Góllövők: Farkas Gábor 3, Antal Elemér 1, Sebők Roland 1, Nagy Gábor 1. ill. Molnár András 2, Juhász Márk 1.

Kiállítva: Győrfi Richárd lökésért 2 percre, ill. Varga Martin sorozatos szabálytalanságok miatt 2 percre.

Sokáig tartotta a magát a csere nélkül kiálló, fiatal játékosokból álló NBD. A végére elfáradtak.

III. forduló december 8.

Játékvezető: Földi János

Never Back Down – Street Fighter 13-6 (6-4)

Góllövők: Varga Martin 4, Molnár András 3, Hájás Levente 2, Juhász Márk 2, Karczagi Krisztián 1, Vincze Gábor 1. ill. Juhász Roland 6!

A mezőny két legfiatalabb csapata szoros első félidőt játszott. A Street Fighterből a másodikikat csak *Juhász Roland* bírta orvól.

Orange – Aprítógépgyár 6-3 (4-1)

Góllövők: Szurmai Tibor 2, Dóra Ákos 1, Epresi László 1, Zánócz Béla 1, Dávid László öngól 1. ill. Puchnyák Péter 2, Illés András 1.

Végleg kiállítva a játékvezető megsértése miatt Zánócz Béla.

Az első féldíj háromgólos előnye elég volt a győzelemhez.

Keselyűk – Olajbörze 7-3 (4-1)

Góllövők: Konka Tamás 2, Rézsó Tamás 2, Szarvák Norbert 2, Szűcs József 1. ill. Turza Krisztián 2, Varga Krisztián 1.

Végig a Keselyűk irányították a mérkőzést.

Legendák – Real Spedíció későbbre halasztva.

IV. forduló december 15.

Játékvezető: Markóth István

Orange – Street Figther 20-2 (11-1)

Góllövők: Dóra Ákos 5, Hartyányi Dániel 5, Zsigray Csaba 5, Szurmai Tibor 4, Szádeczki Zoltán 1. ill. Barta Ferenc 1, Tákos Ádám 1.

Gólcsőcs.

Keselyűk – Aprítógépgyár 8-1 (2-1)

Góllövők: Konka Tamás 3, Lévai Norbert 2, Rézsó Tamás 2, Szarvák Norbert 1. ill. Puchnyák Péter 1.

Szoros első féldíj után fölényes Keselyűk győzelem.

Legendák – Olajbörze 7-4 (5-1)

Góllövők: Antal Elemér 2, Farkas Gábor 2, Sebők Roland 2, Nagy Gábor 1. ill. Turza Krisztián 2, Juhász András 1, Nagy Flórián 1.

Kiállítva: Antal Elemér 2 percre labda elrúgásért. ill. Nagy Flórián 2 percre bukattásért, Szűcs Zsolt a játékvezető megsértésért végleg.

December 16.

Játékvezető: Földi János

Legendák – Real Spedíció 7-6 (2-4)

Góllövők: Farkas Gábor 5, Nagy Gábor 1, Sipos Zsolt 1. ill. Bezzeg László 4, Bezzeg Bence 1, Szilvási Ferenc 1.

Kiállítva: Nagy Gábor 2 perc. ill. Juhász Attila 2 perc

A harmadik fordulóból halasztott mérkőzésen a Real Spedíció kezdett jobban, és jó játékkal 4-2-re nyerte az első játékrészt. A második féldíj elején két ajándék labdából egyenlítettek a Legendák. (4-4). Bezzeg László révén még egyszer előnyt szerzett a Real Spedíció (5-4), de utána Farkas Gábor tíz perc alatt rúgott három gólja a Legendák javára döntötte el a mérkőzést.

December 21.

Játékvezető: Tóth Gábor

Olajbörze – Street Fighter 16-3 (8-1)

Góllövők: Nagy Flórián 5, Rabnecz István 5, Turza Krisztián 3, Juhász András 1, Varga Krisztián 1, Pető Szilveszter öngól 1. ill. Barta Ferenc 2, Kaló Róbert öngól 1.

Az Olajbörze több mint egy órát várt az első fordulóból elmaradt mérkőzésre késve érkező Street Fighterre. Érdemes volt várniuk.

V. forduló december 22.

Játékvezető: Varga Sándor

Olajbörze – Aprítógépgyár 11-3 (8-1)

Góllövők: Rabnecz István 3, Turza Krisztián 3, Göröcsi Zsolt 2, Nagy Flórián 2, Juhász András 1. ill. Barta Tamás 1, Tolvaj Szabolcs 1, Varga Dávid 1.



Az Aprítógépgyár és a Legendák

(Fotó: Fehér János)

Kiállítva Csekő Gábor kapus 2 percre, hatoson kívüli kezezésért.

Elmaradt a várt szoros küzdelem. Ugyan Varga Dávid révén az Aprítógépgyár szerezte meg a vezetést, de a 10. perc után az Olajbörze átvette az irányítást, és meggyőző fölényrel nyert.

Keselyűk – Real Spedíció 5-1 (4-0)

Góllövők: Rézsó Tamás 2, Szűcs József 2, Lévai Norbert 1. ill. Juhász Attila 1.

A forduló rangadójának első félidejében négygólos előnyre tett szert a szervezeten játszó Keselyűk, és ez elég volt a győzelemhez.

Legendák – Street Fighter 12-6 (4-4)

Góllövők: Farkas Gábor 4, Antal Elemér 2, Sipos Zsolt 2, Győrfi Richárd 1, Nagy Gábor 1, Nagy Patrik 1, Vasas Ádám öngól 1. ill. Barta Ferenc 4, Fodor Gergely 1, Vasas Ádám 1.

A lazán játszó listavezető ellen 4-3-ra vezetett a pont nélküli Street Fighter.

Játékvezető: Földi János

Orange – Never Back Down 9-4 (5-2)

Góllövők: Dóra Ákos 3, Pető Dániel 2, Hartyányi Dániel 1, Veres Zoltán 1, Zsigray Csaba 2. ill. Molnár András 3, Varga Martin 1.

2-1-re vezetett az ügyesen játszó NBD, aztán elfogyott az erő.

Real Spedíció – Never Back Down 11-2 (5-1)

Góllövők: Bezzeg László 4, dr. Katona Károly 3, Szilvási Ferenc 3, Makai Ádám 1. ill. Fekete Tamás 2.

A negyedik fordulóból elhalasztott és december 23-án lejátszott mérkőzésen az előző mérkőzéshez hasonlót produkált az NBD.

VI. forduló december 29.

Játékvezető: Földi János

Keselyűk – Street Fighter 15-3 (4-3)

Góllövők: Viola Kálmán 5, Konka Tamás 3, Szűcs József 3, Lévai Norbert 2, Csábi László 1, Major László 1. ill. Gazdag Gyula 2, Juhász Roland 1.

Az első féldíjban a Street Fighter jó játékkal ráijesztett a Keselyűkre, akik

annyira megijedtek, hogy a második játékrészben 11 gólt rúgtak.

Real Spedíció – Aprítógépgyár 7-2 (3-1)

Góllövők: Bezzeg László 2, dr. Katona Károly 2, Szilvási Ferenc 2, Bezzeg Bence 1. ill. Illés András 2.

Pörgős meccsen jól játszó Aprítógépgyárat vert a Real.

Orange – Legendák 4-1 (2-0)

Góllövők: Dóra Ákos 2, Szádeczki Zoltán 1, Veres Zoltán 1. ill. Farkas Gábor 1.

Kiállítva lökésért Dóra Ákos 2 percre.

A 9. percben Dóra szögletből begurított labdáját vágta a hálóba Szádeczki Zoltán. A 23. percben Dóra Ákos a palánkról mandinerezte az Orange második gólját. A második féldíjot a gól nélküli küzdelem jellemezte. A befejezés előtt három perccel Farkas Gábor szépített (2-1). Alig egy perc múlva Dóra Ákos hatalmas kapáslövessel növelte az Orange előnyt. A 25. percben Veres Zoltán állította be a végeredményt. Ennek az eredménynek a Keselyűk örültek a legjobban, és az első helyre ugrottak.

Olajbörze – Never Back Down 8-4 (5-2)

Góllövők: Turza Krisztián 3, Nagy Flórián 1, Rabnecz István 1, Szarvák Krisztián 1, Varga Krisztián 1, Jakab Antal öngól 1. ill. Fekete Tamás 2, Molnár András 2.

Lendületben az Olajbörze.

VII. forduló december 30.

Játékvezető: Skultéti Csaba

Real Spedíció – Street Figther 15-5 (7-2)

Góllövők: Szilvási Ferenc 7, dr. Katona Károly 4, Bezzeg Bence 2, Bezzeg László 2. ill. Gazdag Gyula 2, Barta Ferenc 1, Fodor Gergely 1, Tákos Ádám 1.

A Real gurigázós játéka tízgólos győzelmet ért.

Aprítógépgyár – Never Back Down 4-4 (1-3)

Góllövők: Busi Dániel 1, Illés András 1, Puchnyák Péter 1, Tolvaj Szabolcs 1. ill. Molnár András 2, Fekete Tamás 1, Juhász Márk 1.

A szinte végig vezető NBD ellen pontot mentett az Aprítógépgyár.

Olajbörze – Orange 5-4 (4-1)

Góllövők: Rabnecz István 2, Görcsi Zsolt 1, Szarvák Krisztián 1, Turza Krisztián 1. ill. Dóra Ákos 2, Hartványi Dániel 1, Szurmai Tibor 1.

Az Olajbörze a bajnokság meglepetés csapata jó játékkal 5-1-re elhúzott. Tíz perccel a befejezés előtt időt kért az Orange, rendezte sorait és nagy hajrába kezdett, de egyenlíteni nem tudott.

Keselyűk – Legendák 3-2 (1-1)

Góllövők: Szarvák Norbert 2, Szűcs József 1. ill. Farkas Gábor 1, Sipos Zsolt 1.

Kemény, nagy iramú, izgalmas mérkőzést játszott a két bajnokaspiráns. A 9. percben Sipos Zsolt a Legendáknak szerzett vezetést, amit a 21. percben Szarvák Norbert kiegyenlített. A második félidőben Szűcs József révén a Keselyűk kerültek előnybe, amit Farkas Gábor egalizált. A befejezés előtt három perccel Szarvák Norbert kapu közepébe rúgott labdájával 3-2-re nyertek a Keselyűk, és négy pont előnnyel várják a 2013. évi folytatást.

A 19. Városi Teremlabdarúgó Bajnokság állása a VII. forduló után

1. Keselyűk	7	6	1	-	54-18	+36	19
2. Real Spedíció	7	5	-	2	52-26	+26	15
3. Legendák	7	5	-	2	43-29	+14	15
4. Orange	7	4	1	2	50-24	+26	13
5. Olajbörze	7	4	-	3	49-35	+14	12
6. Never back d.	7	1	1	5	34-56	-22	4
7. Aprítógépgyár	7	1	1	5	21-47	-26	4
8. Street Fighter	7	-	-	7	28-96	-68	0

A góllövőlista élcsoportja a VII. forduló után (331 gól)**19 gólos: Farkas Gábor**

18 gólos: Szilvási Ferenc

15 gólos: Dóra Ákos, Turza Krisztián

13 gólos: Bezzeg László, Molnár András

11 gólos: dr. Katona Károly, Rabnecz István

10 gólos: Nagy Flórián, Rézsó Tamás, Szűcs József

9 gólos: Barta Ferenc, Konka Tamás, Lévai Norbert, Szurmai Tibor

8 gólos: Hartványi Dániel, Szarvák Norbert

7 gólos: Fekete Tamás, Illés András, Juhász Roland, Zsigray Csaba

Meghívó

Mihályi István születésének 100., halálának 20. évfordulója alkalmából Varga Ferenc Újszász díszpolgárának kezdeményezésére az Újszászi Városi Vasutas Sportegyesület a sporttelep klubtermét Mihályi Istvánról nevezi el. A **január 12-én (szombat) 10 órakor** rendezendő **névadó ünnepségre** az egyesület elnöksége tisztelettel meghívja azokat a régi játékosokat és szurkolókat, akik ismerték Mihályi Istvánt, és várja azokat a jelenlegi labdarúgókat és szurkolókat, akiknek fontos Újszász labdarúgásának múltja és jelene.

15. Szenior Teremlabdarúgó Bajnokság

I. forduló december 2.

Játékvezető: Földi János

Hajduk – Loksi 10-3 (2-1)

Góllövők: Kolláth Tamás 3, Gara László 2, Valkó Zsolt 2, Bugyi Albert 1, Fazekas Attila 1, Füzesi Gyula 1. ill. Szombat Zoltán 2, Nagy Attila 1.

Tízet rúgott a megerősített Hajduk.

Real Spedíció – Barátok 10-3 (3-1)

Góllövők: Pomázi János 2, Szilvási Ferenc 2, Viola Kálmán 2, Bezzeg László 1, Csízi Sándor 1, Juhász Attila 1, Nemes József 1. ill. Dávid Zoltán 1, Fehérvári Zoltán 1, Víg Csaba 1.

Visszavágás a februári kupadöntőért.

II. forduló december 9.

Játékvezető: Földi János

Loksi – Barátok 9-4 (5-1)

Góllövők: Antal Elemér 3, Major István 2, Szombat Zoltán 2, Nagy Attila 1, Polónyi László 1. ill. Szabó Mihály 2, Dávid Zoltán 1, Víg Lajos 1.

Legjobb összeállításában fölényesen nyert a Loksi.

Real Spedíció – Hajduk 5-4 (3-0)

Góllövők: Nemes József 3, Bezzeg László 1, Szilvási Ferenc 1. ill. Kovács Zsolt 2, Kolláth Tamás 1, Valkó Zsolt 1.

Sima Real győzelemnek indult. A végén nem sok hiányzott a döntetlenhez. A Hajduk kapusa, Faragó László hetet védett.

III. forduló december 16.

Játékvezető: Földi János

Real Spedíció – Loksi 12-2 (2-2)

Góllövők: Nemes József 3, Juhász Attila 2, Pomázi János 2, Szilvási Ferenc 2,

Bezzeg László 1, Pető Béla 1, Viola Kálmán 1. ill. Major István 1, Nagy Attila 1.

Végleg kiállítva dulakodásért Viola Kálmán, ill. Major István.

2-0-s hátrányt egyenlített a Loksi, amikor az első félidő végén végleges kiállítás miatt elveszítette a legjobbját. A Realnak maradtak góllövői, akik tízet rúgtak a második félidőben.

Hajdúk – Barátok 8-4 (3-1)

Góllövők: Valkó Zsolt 3, Tiger László 2, Válczi Béla 2, Fazekas Attila 1. ill. Dávid Zoltán 1, Fehérvári Zoltán 1, Szabó Mihály 1, Kolláth Tamás öngól 1.

Javuló játékkal a második félidőt szorossá tudták tenni a Barátok.

A 15. Szenior Teremlabdarúgó Bajnokság állása a III. forduló után

1. Real Spedíció	3	3	-	-	27-9	+18	9
2. Hajdúk	3	2	-	1	22-12	+9	6
3. Loksi	3	1	-	2	14-26	-12	3
4. Barátok	3	-	-	3	11-27	-15	0

A góllövő lista a III. forduló után (73 gól)**7 gólos: Nemes József**

6 gólos: Valkó Zsolt

5 gólos: Szilvási Ferenc

4 gólos: Kolláth Tamás, Pomázi János, Szombat Zoltán

3 gólos: Antal Elemér, Bezzeg László, Dávid Zoltán, Juhász Attila, Major István, Nagy Attila, Szabó Mihály, Viola Kálmán

2 gólos: Fazekas Attila, Fehérvári Zoltán, Gara László, Kovács Zsolt, Tiger László, Válczi Béla

1 gólos: Bugyi Albert, Csízi Sándor, Füzesi Gyula, Pető Béla, Polónyi László, Víg Csaba, Víg Lajos

Öngólos: Kolláth Tamás 1.

Fehér János



Veteránok
(Fotó: Fehér János)

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004

Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Szórá Magdolna: 366-101

Hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilona: 366-272

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Karácson János: 366-880

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 12-16 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 14-18 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.

Hétfő: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szerda: 15-18-ig, csütörtök: 8-11-ig, péntek 13-16-ig.

Szerdán 13-15-ig tanácsadás az Anya- és csecsemővédelmi tanácsadóban, 15-től beteg rendelés.

Fogorvosi ellátás:

Dr. Muhi Katalin Újszász, Erkel Ferenc út 3. Telefon: 366-577

Rendel: Hétfő-szerda-péntek: 8.30-13-ig, kedd-csütörtök: 13-18-ig.

Dr. Ágotai Ede Újszász, Abonyi út 1. Telefon: 06-70/314-3876

Rendel: Hétfő-kedd-csütörtök 7-13 óráig.

A gyógyszerértár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12-ig, du. 13-18 óráig

Szombat 8-12 óráig

A gyógyszerértár telefonszáma: 552-062.

Orvosi ügyelet

Hétköznap:

16 órától másnap reggel 8 óráig.

Hétfőgén:

Szombaton 8 órától hétfő reggel 8 óráig. Helye: Újszász, Szabadság tér 4. Az ügyeleti idő alatt a szolnoki központ számait kell felhívni!

Telefonszámok:

Felnőtt ügyelet: 56/373-373

Gyermek ügyelet: 56/423-102

Fogorvosi ügyelet

Szolnoki Kistérség
Többcélú Társulása

Dr. Abrakovics Dental Bt.

Temető úti Orvosi Rendelő, Szolnok, Temető út 1.

Pihenőnapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon: 7.00 – 15.00 óráig

Tel: 56/210-130

Anyakönyvi hírek

Újszülöttek

Kanalas Renátó – Paróczai Bernadett:

Patrik nevű gyermeke;

Jakab Pál – Kolompár Angéla:

Kornél nevű gyermeke;

Kanális Attila – Nagy Klára:

Rómeó nevű gyermeke;

Szűcs Ferenc – Nagy Melinda:

Vivien nevű gyermeke;

Ördög Ferenc – Papp Éva:

Zsó Angelika nevű gyermeke;

Kanyaró Csaba – Németh Hajnalka:

Rebeka nevű gyermeke

Elhunytak

Kanális Györgyné Rafael Vilma 84 éves, Mező út 18.

Deák Endre 81 éves,

Dózsa Gy. út 2/a.

Kovács Tibor Gábor 70 éves,

Bethlen G. út 5.

Mucza Sándor 79 éves,

Akácfa út 90.

Simon János 74 éves,

Nap út 2.

Boros István 60 éves,

Hunyadi út 24/b.

Vargáné Tóth Ilona 51 éves,

Rákóczi út 74/a.

Felelős állattartás január 1-jétől

Az utóbbi egy évben jelentős változások történtek a Magyar Állatvédelmi törvényben.

Augusztus 1-jétől jelentősen szigorodtak azon törvények, rendeletek, melyek az állatok tartásának állatvédelmi szabályait írják elő, továbbá, melyek a kedvelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szólnak.

A tavaly tavaszi „Változások az Állatvédelmi Törvényben!” c. cikkem egészítem ki a január elsejétől életbe lépő legfontosabb változásokkal.

Az európai elvárásoknak megfelelő, felelős állattartási szemlélet meghonosítását igyekszik segíteni a 2012. augusztus 1-jétől életbe lépő kormányrendelet, amely több állatvédelemmel kapcsolatos jogszabályt módosít. Az új szabályok alkalmazása átláthatóbbá teheti a hazai eb állományt, és a jövőben csökkentheti a kóbor kutyák számát. Az európai gyakorlathoz igazították az állatvédelmi bírság összegét. Például, aki kutyája szökésének megakadályozásáról, az arra kötelező határozat ellenére sem gondoskodik, az 2012. augusztus 1-jétől minimum 180 000 Ft-os (száználcvanezer) állatvédelmi bírságra számíthat. A bírság ismételt jogsértés esetén (ameddig a szökés megakadályozása meg nem történik) 1,5-szeres szorzóval emelt összegben újra és újra kiszabható.

Nyilván mindenki számára belátható, hogy egy kerítés toldozása, vagy egy megfelelő hosszúságú lánc (ezzel kapcsolatos változásokat lásd később) beszerzése, illetve egy megfelelő nagyságú kennelel felépítése kifizetődőbb, mint a jogszabályban rögzített kötelezettség figyelmen kívül hagyása. Az emelt összegű büntetés talán alkalmas lehet arra is, hogy a gazdasági haszonállatokat tartó magánszemélyek vagy vállalkozások szemlélete a felelős állattartással kapcsolatban változzon.

Idén január 1-jétől kötelező minden négy hónaposnál idősebb kutyát mikrochippel (transzponderrel) ellátni. Az ebek adatait országos adatbázis tartja számon. Egy eb transzponderrel történő megjelöléséért leg-

feljebb 3500 Ft összeg kérhető az állattartótól, amely magában foglalja a chip árát, a beültetés és az adatbázisba történő regisztráció díját is. A transzponderrel korábban megjelölt, de az országos elektronikus adatbázisban még nem szereplő ebek adatait az állattartója köteles 2012. december 31-ig állatorvossal az adatbázisban regisztráltatni. A regisztráció díja állatonként 200 Ft, az adatmódosítás, mely kötelező a változástól számított 8 napon belül, ingyenes.

Tavaly augusztus 1-jétől tilos az ebek fülét kurtítani. A farokrövidítést az állat hétnapos koráig lehet megtenni.

Tilos kistestű ebet (max. 20 kg) 10 m²-nél kisebb, közepes testűt (20 és 40 kg közötti) 15 m²-nél, nagytestű ebet (40 kg-nál nagyobb) pedig 20 m²-nél kisebb területen tartani.

Továbbá tilos a kistestűt 4 m, a közepeset 6 m, a nagytestű kutyát pedig 8 méternél rövidebb eszközzel (pórázzal, láncsal) tartósan kikötve tartani. 2016-tól egyáltalán nem szabad majd kutyát tartósan láncra verni!

A kutya-, macska- és görénykölyköket 8 hetes korukig anyjukkal kell tartani.

2012. augusztus elsejétől gerinces állatot kör alapú kalitkában vagy gömb alakú akváriumban, gerinces állat kifejtett egyedét pedig 30 liternél kisebb űrtartalmú térben tartani tilos.

Rendelkezések születtek a viharok, ünnepi tűzijátékok alatti teendőkről is. Tilos az állatban félelmet keltő erős fény- vagy hanghatással járó tevékenységek végzése, kivéve a külön rendeletekben meghatározott időszakokat (pl. egyes állami ünnepek). Az állatban riadalmat keltő időjárás jelenségek teljes időtartama alatt az állat tartójának gondoskodnia kell az állat félelmében történő elszökésének megakadályozásáról, és törkednie kell az állat megmentésére.

A joganyag teljes megneve elolvasható a Nemzeti Jogszabálytár honlapján.

ifj. Kovács László
állatorvostan-hallgató

Emlékezés

**BÁLINT FERENC halálának
10. évfordulójára**



10 éve már, hogy elöntötte szívünket a bánat,
Nincs semmi a világon, ami ennél jobban fájhat.
A nap az égen neked ragyog, hiszen ma van
az évfordulód.

Rövid ez a pár sor, de benne van a lényeg,
Senki sem szeret úgy, mint mi szeretünk Téged.
A virág elhervad, rövid pár nap alatt,
De emléked szívünkben örökre megmarad.

Szerető családod, szüleid,
öcséd és családja

**CZÉTÉNYI ANDRÁS (1926-2002)
halálának 11. évfordulójára**



„Csend van,
melyet megtörni vétek.
Ilyenkor eljönnek az emlékek.
Fájón táncolják a szívet körül,
s mardossák
a lelket kegyetlenül.”

Laci, Edit és Szilárd

**DEMECS ISTVÁN halálának
23. évfordulójára**



Drága édesapa voltál.
Hiányzik a hangod, kedves mosolyod.
Jóságod, szereteted, mely örökre itt hagyott.
Üres a ház nélküled, várunk, de már nem jö-
hetsz.
Oly messzire mentél, ahonnan visszaút már
nem vezet.
Megtört szívünk néma sírhoz vezet.
Virág a sírodon nem hervad el.
Emléked őrzi az egész család.

Fájó szívvel emlékezünk:

Szerető családod

**DEMECS ISTVÁNNÉ született Szabó
Ilona halálának 1. évfordulójára**



„Szomorú az út, mely síroddhoz vezet,
Hol megpihent drága anyai szíved.
Szeretnénk kívánni Neked jó éjszakát,
Álmodd az álmok legédesebb álmát.
S ha feljön a Hold, az éjszaka vándora,
vigyázzon rád az ég legszebb csillaga.”

Szerető családod

**FURCSA BÉLÁNÉ sz. Kézér Mária
halálának 1. évfordulójára és**

**FURCSA BÉLA halálának
13. évfordulójára**



„Drága Édesapa és áldott lelkű Édesanya,
jóságos szívük megpihent.
A családért dolgoztak, éltek és meghaltak.
Gondolatunk mindig körülöttük jár,
Mert hiányuk nagyon-nagyon fáj.”

Fájó szívvel emlékeznek:

Szerető lányuk, unokáitok Hajni,
Peti és családja

**KIS ANDRÁS halálának
1. évfordulójára**



„Álmodtál egy öregkort,
csodásat és szépet,
de a kegyetlen halál
mindent összetépett.
Öröm volt, hogy éltél,
és mindenkit szerettél,
nekünk nem is haltál meg,
csak álmodni mentél.”

Fájó szívvel emlékeznek:

Családja

**Id. KŐVÁRI MIHÁLYNÉ halálának
23. évfordulójára,**

**Id. KŐVÁRI MIHÁLY halálának
11. évfordulójára,**

**Ifj. KŐVÁRI MIHÁLY halálának
16. évfordulójára**

Mint gyertyaláng, lobban el az élet,
Mint gyors folyó, rohannak az évek.
Mint fájó emlék, dereng a múlt,
Virággal üzenünk, hogy Rátok emlékezünk.

F. Tóth család

**LÁZÁR MIHÁLY (1922-2002)
halálának 11. évfordulójára**



„Mint gyertyaláng lobban
el az élet, gyors folyóként
suhannak az évek, míg fájó
emlékként a múlt dereng,
de a szív az soha sem felejt.”

Szerető feleséged és családod

**LÉVAI IMRE (1917-2011) halálának
1. évfordulójára**



Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,
Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel.
Egy könnycsepp a szemünkben érted él,
Egy gyertya az asztalon érted ég.

Szívünkben csak az hal meg, kit elfeledünk,
Nem pedig az, kit eltemetünk!

Feleséged, gyermekeid,
unokáid, dédunokáid

**NAGY FERENC halálának
3. évfordulójára**

„Elvesztettem azt, akit annyira szerettem,
jókedvem, nyugalmam velem eltemettem.
Üres már a lakás, nincs ki hazavárjon,
ezért nem jön éjjel szememre álom.
Légy velem, szeress, míg utam végigjáróm,
te voltál, te maradsz az én örök párom.
Majd, ha elindulok napjaim betelvéen,
karjaid kitérve várj az út végén.”

Örökké szerető feleséged és családod

Emlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
NAGY GYULA (1956-2012)
halálának 1. évfordulójára

*Elmentél, pedig sok dolgod lett volna még
Megtölteni szépséggel a családod életét...*

*Elmentél s veled együtt eltűnt a remény,
de lelkiünk egy darabja utadon elkísér.
Veled vagyunk most is, te pedig velünk
vagy,
mert szeretetünk irántad oly végtelenül
nagy.*

*Annyira fáj, hogy el sem mondhatom!
Nem látom többé, s nem is hallhatom.*

*Hiába érzem őt itt belül élénken,
kezét felém nyújtva esdően, féltéken.*

*Mardos a kín, hogy meg nem menthettelek,
s mikor elmentél nem fogtam a kezéd.*

Nagyon hiányzol Nekünk!

Örökké szerető családod



Szakorvosi szolgáltatásaink:

- általános kardiológia
- általános belgyógyászat
- ultrahang vizsgálatok (szív, has, kismedence, pajzsmirigy, nyaki erek, vénák, érvizsgálatok, lágyrészek, emlő, here)
- urológia
- reumatológia
- diabetológia
- neurológia
- foglalkozás-egészségügy
- plasztikai sebészet
- laborvizsgálatok

Bejelentkezés:

- telefonon: 06-56/524-082
- e-mailen:

uh@uhszolnok.hu

- személyesen: Szolnok, Verseghy u. 5.

www.uhszolnok.hu

Válassza a megelőzést!

Apróhirdetés

Megérkeztek a zöldség és virág vetőmagok az Újszász, Baross u. 13. szám alatti Virág- és vegyeskereskedés üzletünkbe. További áru kínálatunk: - permetszer - műtrágya - kutya- macskaeledel - kisállat eledel - táplálék kiegészítő vitamin - horgász cikkek - vegyi és papíráru - műanyag termékek - Purina táp- és takarmány - és még egyéb árucikkek.

Ne feledje, nálunk vasárnap is megvásárolhatja a termékeket. Nyitva tartás: Hétfő: ZÁRVA. Keddtől - vasárnapig: de. 8-12-ig, du. 14-17-ig. Szeretettel várom régi és új vevőinket.

A város minden lakosának eredményekben gazdag boldog új évet kívánok: Czétényi Lászlóné.

Élvezze otthonában a **masszázs** élményét. Ízületi panaszokra, húzódásokra, frissítésre, kondicionálásra. Stressz oldás.

Mézes méregtelenítő és narancsbőr elleni kezelések. Hívjon, házhoz megyek. Baranyi Kálmán gyógymasször. 06-30/2954-840.

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

CSONTOS GÁBORNÉ szül.
Medgyes Ágnes

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet a testvéreknek, rokonoknak, szomszédoknak, jó barátoknak, volt munkatársaknak és ismerősöknek, akik

DEÁK ENDRE



temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, fájdalunkban osztoztak.

Köszönjük Plébános úrnak, Klárika kántornőnek valamint Szabó Jánosnak és munkatársainak a gyászszertartás lebonyolítását.

Gyászoló felesége, lánya,
veje és unokái

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Szabadság tér 1.
Tel.: 56/552-068.

Ügyfélszolgálati idő:
Hétfő: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig
Szerda: 8-12-ig
Csütörtök: 12.³⁰-16.³⁰-ig
Péntek: 8-12-ig.

Idősek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szolgáltatásaink:

Étkeztetés - napi egyszeri meleg étel a Szász Vendégházból, kiszállítással vagy elvitellel.

Házi segítségnyújtás - ápolási feladatok, takarítás, mosás, bevásárlás, ügyintézés, segítő beszélgetés.

Nappali ellátás (klub) - ünnepek megtartása, kirándulások, manuális foglalkozás, felolvasás, beszélgetés, különböző szabadidős tevékenységek.

Tájékoztatás kérhető munkanapokon 7-15 óráig az 56/552-068 és a 30/816-1711 telefonszámokon.

Fontos telefonszámok

Rendőrség: 107
Helyi rendőr: 06-20-572-4483
Polgárőrség: +36-20-538-3743

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központ munkatársai nevében Újszász város lakosságának sikereiben, egészségben gazdag boldog új évet kívánok:

Farkas Józsefné
igazgató

Minden kedves újszászi lakosnak Isten áldásaiban bővelkedő boldog új évet kívánok!

Szabóné Szabó Henrietta
Pünkösdi Teológia Főiskola
Lelkész szakos hallgatója

Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyeremény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXIII. évfolyam 1. szám - 2013.január. -